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Ενώ οι Τράπεζες κλείνουν για πέντε ημέρες
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ΟΑΣΠ: ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΣΕΙΣΜΟΥ

Σμπώκος: Δεν απορρίπτουμε το
Πόσο προετοιμασμένοι είμα­

στε κράτος αλλά και πολίτες 
να αντιμετωπίσουμε ένα ενδε­
χόμενο σεισμό στον χώρο μας;

Το ερώτημα αυτό, στο οποίο 
φυσικά η απάντηση δεν μπορεί 
να είναι ικανοποιητική, ήταν το 
κυρίαρχο της χθεσινής σύσκε­
ψης υπηρεσιακών, κυρίως, πα­
ραγόντων και μηχανικών, που 
έγινε στην αίθουσα του ΤΕΕ) 
ΤΑ'Κ, υπό την προεδρία του κ. 
ΙΓ. Σμπώκου, προέδρου του Ορ­
γανισμού Αντισεισμικού Σχεδια- 
σμού και Προστασίας (Ο.Α. 
ΣΛ).

ΣΤΟΧΟΣ Ο ΕΛΕΓΧΟΣ 
ΤΗΣ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ

Ήταν μια καθαρά ενημερωτι­
κή σύσκεψη, στην οποία ανταλ­
λάχθηκαν χρήσιμες απόψεις με 
κύριο στόχο τον έλεγχο της 
ετοιμότητας όλων εκείνων των 
υπηρεσιών που σ' ανάλογες 
έκτακτες περιπτώσεις σηκώνουν 
το κύριο βάρος του συντονι­
σμού των πρώτων υπηρεσιών 
που επιβάλλεται να προσφερ- 
θούν.

Ο Πρόεδρος του ΟΑΣΠ κ. Σμπώκος στην χθεσινή σύσκεψη 
στο ΤΕΕ)ΤΑΚ.

Στην ομιλία του ο κ. Σμπώ- 
κος απέδωσε τεράστια σημασία 
σ' αυτόν ακριβώς τον συντονι­
σμό, τονίζοντας ότι από την 
δική του κινητοποίηση εξαρτά- 
ται η αντιμετώπιση της κατά­
στασης. Έχουμε ακόμα πρόσ­
φατο το τρομακτικό περιστα­
τικό της Καλαμάτας, πρόσθεσε

ΑΑΗΘΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΗ

ΛΕΗ, DTE κ.Λ.π
Από την εφαρμογή του Φ.Π.Α. 

στη ΔΕΗ και τον ΟΤΕ δεν έχουμε 
ακόμη εμπειρίες. Κι ο λόγος, για­
τί δεν μας ήρθαν, προς το πα­
ρόν τουλάχιστο, τα τακτικά δί- 
μηνα επισκεπτήρια τους, με τα 
οποία υποδηλώνουν την ύπαρξή 
τους,-και τα δικαιώματά τους 
πάνω στο μεροκάματό μας. Δεν 
ξέρουμε λοιπόν το νέο μερίδιο 
του Τσοβόλα με τον νέο φόρο. 
Οψόμεθα.

Ωστόσο ας θεωρηθούν ετού­
τες οι γραμμές ως ένα είδος... πο 
λιτικού μνημοσύνου (σαρανταή­
μερου για την ακρίβεια) στον μα 
καρίτη Φόρο Κύκλου Εργασιών 
και το κολλητήρι του το χαρτό 
σημο, που «εξεμέτρησαν το ζην» 
την πρώτη του νέου έτους. Στη 
θέση τους μπήκε ο πολυθρύλη­
τος Φ.Π.Α. Ο Φόρος πέθανε, ζή 
τω ό Φόρος. Ή να το πούμε αλ- 
λοιώς. Η επιβάρυνση πέθανε, ζή 
τω η επιβάρυνση.

Επειδή όμως δεν ξέρουμε το 
ακριβές ειδικό βάρος της νέας ε­
πιβάρυνσης, αρκούμεθα στην α­
ναφορά μας στην παλιά που τό­
σο την ξέραμε και μας ήξερε βο 
λεμένη μακαρίως στη ράχη μας. 
Υποτίθεται — υπόθεση μόνο κά 
νουμε — ότι όταν αγοράζει κα­
νείς ένα ζεύγος παπούτσια αγο 
ράζει παπούτσια. Αυτό τουλάχι 
στο εννοούν, όλοι οι άνθρωποι 
απάνω στη γη. Δεν εννοούν ότι 
αγοράζουν και... κύκλο εργασιών 
και χαρτόσημα, και «πάγια» και 
ό,τι κόψει ο. νους του κάθε κα­
τεργάρη. Κι όμως η κατεργαριά 
υπάρχει από δεκαετίες. Ήρθαμε 
μ' αυτήν και θα φύγουμε μ' αυ­
τήν, κι από κανενούς το μυαλό 
δεν περνά πως όταν αγοράζει πα 
πούτσια πρέπει να πληρώνει μό­
νο την αξία των παπουτσιών.

Καταναλώνω ρεύμα, σημαίνει 
πως αγοράζω από το μαγαζί της 
ΔΕΗ κάποιες κιλοβατώρες, όσες 
μου χρειάζονται, και η ΔΕΗ μου 
κόβει λογαριασμό, για να πληρώ 
σω. Πληρώνω' λοιπόν, την αξία 
του ρεύματος.

Σηκώνοντας το ακουστικό του 
τηλεφώνου για να ρωτήσω τι κά 
νει και πώς πάει η μάνα μου ση­
μαίνει πως απασχολώ τις γραμμές 
του ΟΤΕ για κάποιο χρόνο, και 
φυσικό είναι να μου στείλει λογά 
ριασμό να πληρώσω αυτή την α­
πασχόληση.

Τώρα, ποιος είναι ο... κύκλος 
των εργασιών μου, όταν ανάφτω 
το φως στο λουτρό μου, ή όταν 
μιλώ με την αδερφή μου στο τη­
λέφωνο για τη μάνα μας, είναι 
ένα ερώτημα, στο οποίο μόνο 
μεταφυσική απάντηση χωρεί.

Έχω μπροστά μου τους λογά 
ρισσμούς που πλήρωσα τελευ­
ταία στον ΟΤΕ και στη ΔΕΗ.

ΔΕΗ: «Πληρωτέο ποσό 7036. 
Καθαρή αξία ρεύματος 4843». 
Πώς γίνεται αυτό; Να πώς γίνε­
ται: Ευκαιρία ν' ρπάξουν όσοι 
μπορούν μόλις βάλεις το χέρι 
στην τσέπη. Αυτό, είναι το επί­
σημο πνεύμα. Η κρατική νοοτρο 
πια, που εφευρίσκει τρόπους 
«νόμιμης» αρπαγής. Αυτή αρπά­
ζει, αυτή κάνει και τους νόμους 
και νομιμοποιεί την πράξη. Ακού 
στε: «Φόρος Κύκλου Εργασιών 
507 δραχμές. Χαρτόσημο 61 δρα

χμές. Πάγιον 230 δραχμές. ΕΡΤ 
και πάλι χαρτόσημο 405 δραχμές. 
Δημοτικά Τέλη 750 δραχμές, και 
ξανά Δημοτικός Φόρος (άλλο Τέ 
λη, άλλο Φόρος, τί πλούσια 
γλώσσα) 240 δραχμές». Κι έχου­
με σύνολο 2.193 δραχμές επί πλέ 
ον στις 4.843 που έπρεπε να πλη 
ρωθούν. Έτσι έγινε το νούμερο 
7.036.

Δεδομένου ότι υπάρχουν πάνω 
από 4 εκατομμύρια συνδέσεις 
ρεύματος, να ένα «έσοδο», ή μάλ 
λον, μιά ευκαιρία, γιά έσοδα και 
σε πολλούς άλλους. Έτσι το Δη 
μόσιο παίρνει απ' όλους για «Κύ­
κλο Εργασιών» και για χαρτόση 
μο 2.292 εκατομμύρια, η ίδια η 
ΔΕΗ για τον κόπο της είσπραξης, 
με το «πάγιο» 920 εκατομμύρια, 
οι Δήμοι 3960 εκατομμύρια, και 
η ΕΡΤ 1.600 εκατομμύρια.

ΟΤΕ: «Πληρωτέο ποσό 2.946. 
Αξία συνδιαλέξεων 2,150». Πώς 
φτάνουμε στα 2.946; Με την ίδια 
μέθοδο: ΟΤΕ «Πάγιο» 500 δρα 
χμές. Δημόσιο Φ.Κ.Ε. 2Θ5. Δημό 
σιο Χαρτόσημο 31». Στην περί- | 
πτώση του ο ΟΤΕ είναι πιο αρι ' 
στοκράτης εισπράκτορας και ; 
παίρνει ακριβότερα εισπρακτικά 
δικαιώματα για μικρότερες από 
τη ΔΕΗ εισπράξεις.

Έχουμε και λέμε λοιπόν: 2.193 
δραχμές παραπάνω στην αξία 
του ρεύματος, που σημαίνει σε 
ποσοστό 45,28ο)ο - και 796 πα­
ραπάνω στην αξία των συνδιαλέ 
ξεων που σημαίνει 37ο)ο. Όλα 
μαζί 2.989. Αν σ' αυτά προσθέ 
σουμε κι ένα με το ψευδώνυμο 
«ειδικό τέλος» που μπαίνει στο 
λογαριασμό του νερού και που 
έχει ονομαστική αξία 1.043 δρα­
χμές, έχουμε «το όλον» 4.032 
δραχμές που τις δίνουμε παρα­
πάνω από τις νόμιμες τιμές και 
που αποτελούν τον δείχτη της 
αρπαγής κατά δίμηνο, από τον 
κόπο του εργαζόμενου. Και που 
σημαίνει για μια τετραμελή οικο 
γένεια, όπως θάλεγε και ο Τσοβό 
λας, ένα χιλιάρικο κατά κεφαλήν.

Και τώρα το ερώτημα: Σε 
ποιόν έμπορο θα συναντούσε ο 
όποιος πελάτης, αυτό το σύστη 
μα, και δεν θα τούσπαγε τη βι- 
τρίνα; Να σου λέει τρεις χιλιάδες 
τα παπούτσια και να σου βάλει 
κι άλλες δυό απάνω στο λογαρια 
σμό; Κι όμως το ελληνικό δημό­
σιο συμπεριφέρεται έτσι. Και 
δεν μπορεί κανείς να το κατηγο­
ρήσει ούτε για κλοπή, ούτε για 
αισχροκέρδεια. Όλα είναι νόμι­
μα. Τώρα, ποιος φταίει; Οι νό- 
μοι; Το Κράτος που φτιάχνει 
τους νόμους με πατέντα λεμονο- 
στίφτη, ή οι άνθρωποι που δέ 
χονται το ρόλο της λεμονόκου­
πας;

ο κ. Σμπώκος, και το οποίο — 
όπως είπε — μας έδειξε ότι 
στον τομέα αυτό έχουμε πολ­
λές ελλείψεις παρά την έγκαιρη 
κινητοποίηση όλων μας. Στό­
χος του ΟΑΣΗ, είπε χαρα­
κτηριστικά ο κ. Σμπώκος, είναι 
να φτάσουμε στο σημείο κάθε 
Νομαρχιακό Διαμέρισμα να εί­
ναι σε θέση να αντιμετωπίζει 
μόνο του τις ανάγκες που θα 
παρουσιαστούν μετά από ένα 
σεισμό.

Για να πετύχουμε τον στόχο 
αυτό — συνέχισε ο κ. Σμπώ­
κος— χρειάζεται συνεχής έλεγ­
χος των κλιμακίων διάσωσης, 
προκειμένου αυτά να βρίσκο­
νται σε συνεχή επιφυλακή και 
ετοιμότητα.

Η| .ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΔΙΔΑΣΚΕΙ
. θα πρέπει να σημειωθεί ότι 

στην διάρκεια της σύσκεψης έ­
γινε πολλές φορές αναφορά στο 
περιστατικό της Καλαμάτας και 
κυρίως στον τρόπο που λει­
τούργησε ολόκληρος ο μηχανι­
σμός αμέσως μετά τον σεισμό.

Ενδεικτικά, πάντως, αναφέρ­
θηκε ότι εκείνο στο οποίο α­
ποδίδεται τεράστια σημασία εί­
ναι η ακριβής πληροφόρηση 
του κόσμου για το ποια είναι 
η κατάσταση χωρίς αλλοιώσεις 
μετά τον σεισμό.

Η απαραίτητη αυτή προ’υ'- 
πόθεση, είπε ο κ. Σμπώκος, θα 
βοηθήσει στην κινητοποίηση 
και συντονισμό των αναγκαίων
δυνάμεων σε νομαρχιακό 
πεδο.

Απαντώντας σε σχετικές 
τήσεις για μεθόδους και 
σκευές (BAN) προβλέψεις

επι

ερω- 
συ- 

των
σεισμών, ο κ. Σμπώκος είπε ότι 
δεν είμαστε σε θέση να απορ- 
ρίψουμε καμιά απ' αυτές, αλλά 
απεναντίας κάνουμε ό,τι είναι 
δυνατόν να προχωρήσουμε και 
στον τομέα αυτό.

Στην χθεσινή σύσκεψη παρό- 
ντες ήταν ο Διευθυντής Εσω­
τερικών της Νομαρχίας κ. Ευθ. 
Κακαβάς, ο Αστυνομικός Διευ­
θυντής, ο Διοικητής της Πυρο­
σβεστικής, ο Δήμαρχος Αρχα- 
νών, ο Αντιδήμαρχος Ηρακλεί­
ου κ. Ρομπογιαννάκης και υπη­
ρεσιακοί παράγοντες.

Ανάλογες συσκέψεις, όπως εί­
ναι γνωστό, θα γίνουν και στις 
έδρες των άλλων νομών της 
Κρήτης.
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Σ. Σταυρακάκης.

Η «ΠΑΤΡΙΣ»
Λόγω της σημερινής απερ 
γίας των εργαζομένων και 
στον Τύπο του Ηρακλεί­
ου η «Πατρίς» δεν θα εκ- 
δοθεί αύριο Παρασκευή, 
θα κυκλοφορήσει κανονι­
κά το Σάββατο.
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ΔΕΗ ΚΑΙ Φ.Π.Α 
■ ΕΝΑ πλήθος τηλεφωνημάτων δέχτηκε χθες η «ΠΑΤΡΙ­

ΔΑ» από. συμπολίτες που ήθελαν μ' αυτόν τον τρόπο να 
■εκφράσουν παράπονα κατά της ΔΕΗ. Αυτές τις μέρες κοινο 
ποιούνται μέσω του Ταχυδρομείου στους καταναλωτές, οι 
λογαριασμοί του τελευταίου διμήνου του 1986 για την κα 
τανάλωση ρεύματος. Κανονικά δεν μπορεί νάχουν καμιά σχέ 
ση οι λογαριασμοί αυτοί με τον Φόρο Προστιθέμενης Αξί­
ας. Και τούτο, γιατί ο Φόρος δεν είναι αναδρομικός. Επιβάλ 
λεται από την 1-1-87και εντεύθεν στις τρέχουσες συναλλα­
γές. Παρά το γεγονός όμως ότι αυτή την πραγματικότητα 
την εγνώριζε η ΔΕΗ, στους λογαριασμούς που έστειλε, επι­
βαρύνει την αξία του ρεύματος με Φ.Π.Α. Και για να ξεπερά 
σει το χρονικό ορόσημο που έχει, τεθεί για την εφαρμογή 
του θεσμού του νέου αυτού φόρου, συμπεριλαμβάνει στο . 
δίμηνο χρονικό διάστημα Νοεμβρίου και Δεκεμβρίου του 
1986, και δύο ή τρεις ημέρες του Ιανουάριου του 1987! Με 
το πρόσχηυα ότι συμπεριλαμβάνεται στον λογαριασμό και 
ρεύμα που καταναλώθηκα σε Χρόνο που ισχύει ο Φ.Π.Α., 
ολόκληρη η αξία του ρεύματος του διμήνου, επιβαρύνεται 
με το ποσοστό του νέου Φόρο,ιι! Πρόκειται για ενέργεια εν­
τελώς απαράδεκτη, αλλά και παράνομη, διότι αποπειράται 
είσπραξη φόρου ανυπάρκτου κατά το μέγιστο χρονικό διά 
στημα στο οποίο αναφέρεται ο λογαριασμός ρεύματος. Το 
ότι οι λογαριασμοί αυτοί κοινοποιούνται τώρα, που ισχύει 
στις συναλλαγές η καταβολή του Φ.Π.Α., αυτό δεν νομι­
μοποιεί την ενέργεια αυτή της ΔΕΗ. Αντίθετα πρσκαλεί τα 
δικαιολογημένα παράπονα του Κοινού, αν όχι και οργή, για 
την απαράδεκτη μεθάδευσΠ εισπράξεως χρημάτων που δεν 
οφείλονται. Αν η ΔΕΗ έκρινε ότι έπρεπε να εισπράξει Φ.Π.Δώ 
από κάποιο πολύ μικρό ποσοστό του ρεύματος που κατα 
ναλώθηκε σε χρόνο που ισχύει ο Φόρος, ώφειλε να διαχωτ 
ρίσει τους δυο λογαριασμούς για να είναι ουσιαστικά αλλά 
και τυπικά εν τάξει απέναντι του Κοινού. Αλλά προ παντός, 
για να είναι και νόμιμη π ενέργεια της. θα μπορούσε επί­
σης να περιορίσει τους λογαριασμούς της στην αξία του 
ρεύματος που καταναλώθηκε μέχρι την 31 Δεκεμβρίου και 
να επιφυλαχθεί για την είσπραξη του υπολοίπου με τοπρώ 
το δίμηνο του 1987. Δεν έκαμε ούτε το ένα, ούτε το άλλο. 
ίΚαι η παράλειψη αυτή, με όποια πρόφαση και αν αιτιολογη 
θεί, δεν μπορεί να εγγράφει στο ενεργητικό της ΔΕΗ. Στο 
παθητικό της εννράιφ'εται. θέλουμε να πιστεύομε, ότι οι 
λογαριασμοί που κοινοποιήθηκαν ήδη, θα ακυρωθούν.

Από Δευτέρα με απόφαση ομοσπονδίας

ΧΩΡΙΣ ΒΕΝΖΙΝΗ
ΓΙΑ 3 ΗΜΕΡΕΣ

Το δέμα αργά χδες βράδυ στο Δ.Σ.
Προς τριήμερη απεργία προσα­

νατολίζονται οι βενζινοπώλες 
του νομού Ηρακλείου, μετά την 
προχθεσινή απόφαση της Ομο­
σπονδίας να κλείσουν τα πρατή. 
ρια βενζίνης στις 16, 17 και 18 
Φεβρουάριου (από τα ξημερώ­
ματα της Δευτέρας μέχρι τα με­
σάνυχτα της Τετάρτης).

Ήδη το θέμα τέθηκε στη χθε- 
σινοβραδυνή συνεδρίαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου και σχε 
τικές πληροφορίες ανέφεραν ό­
τι η απόφαση, που αναμενόταν 
μέχρι αργά, θα είναι θετική.

Χαρακτηριστικό πάντως είναι

ότι στην απόφαση της Ομο­
σπονδίας αναφέρεται ότι δεν 

Οα γίνουν διανυκτερεύσεις στο 
διάστημα της απεργίας.

Αιτήματα του κλάδου, όπως 
διατυπώνονται από την Ομο­
σπονδία Βενζινοπωλών, είναι: 
9 Ένταξη των βενζινοπωλών 
στο ειδικό καθεστώς Φ.Π.Α. 
9 Να τροποποιηθούν οι αντι­
φατικές διατάξεις (αγορανομι- 
κές) και να ακυρωθούν όλες οι 
παράνομες συμβάσεις αποκλει­
στικής συνεργασίας που δεσμεύ­
ουν τον ανταγωνισμό.
• Να μειωθεί ο φορολογικός 
συντελεστής σε 1ο)ο.

Στα δελτία πωλήοεων

ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΣ
0 ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΟΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ

ΑΘΗΝΑ 11 (ΑΠιΕ) — 
Ορισμένοι επιτηδευματίες εκδί­
δουν τιμολόγια, δελτία παροχής 
υπηρεσιών, δελτία λιανικής πώλη 
σης κλπ. χωρίς να αναγράφουν 
τον απαραίτητο αριθμό φορολο 
γικού μητρώου.

Αυτό ανακοίνωσε ο υπουργός 
Οικ)μικών κ. Τσοβόλας ο οποίος 
είπε ότι η παράληψη αυτή είναι 
παράβαση του νόμου που επισύ 
ρει διοικητικές ποινές (πρόστιμα 
κλπ.).

Ο υπουργός με την ευκαιρία 
αυτή υπενθυμίζεται ότι από την

εφιστά την προσοχή των επαγ- 
γελματιών να τηρούν τις παραπά 
νω υποχρεώσεις προς δε τους κα 
ταναλωτές να μην παραλαμβά- 
νουν τέτοια φορολογικά στοι­
χεία για την περιφρούρηση και 
των συμφερόντων του δημοσίου 
και για την αποφυγή των κυρώ 
σεων που προβλέπει ο νόμος.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 
ΓΙΑ ΑΥΡΙΟ 
Η ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ 
ΤΩΝ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΩΝ1-1-87 όλοι οι επιτηδευματίες υ- 

ποχρεούνται να αναγράφουν ο- ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
πωσδήποτε σε όλα τα στοιχεία 
που εκδίδουν (τιμολόγιο, δελτίο 
παροχής υπηρεσιών, δελτίο λια­
νικής πώλησης κλπ.) τον αριθμό 
φορολογικού μητρώου, είτε τυ­
πωμένο είτε με σφραγίδα.

Κατόπιν αυτού ο κ. Τσοβόλας

Αναβλήθηκε, λόγω της απου-
αίας του Νομάρχη Ηρακλείου κ. 
Λουκάκη στην Αθήνα, η προ­
γραμματισμένη για σήμερα τε­
λετή ορκωμοσίας των μελών 
του Νομαρχιακού Συμβουλίου. 
ΙΗ ορκωμοσία θα γίνει αύριο 
Παρασκευή στις 12 το μεσημέ­
ρι στο Νομαρχιακό Κατάστη­
μα.

Σε

κπΕΡΓίΑκο Μπηρηζ
ΣΤΟΝ ΐαίΟΠΚΟ ΤΟΜΕΑ
Δευτέρα Τρίτη απεργούν οι Δημόσιοι υπάλληλοι

«διάταξη μάχης» βρίσκο­
νται σήμερα οι εργαζόμενοι ό­

έχουν ικανοποιηθεί, ούτε έχει 
εξαγγελθεί διαδικασία υλοποίη-

λων των κλάδων που συμμετέ- σής τους από κανένα αρμόδιο
χουν στην 24ωρη πανελλαδική 
απεργία' που κήρυξε η ΓΣΕΕ, 
στην οποία παίρνει μέρος και 
το Εργατο'υ'παλληλικό Κέντρο 
Ηρακλείου.

Κύριο αίτημα της σημερινής 
απεργιακής κινητοποίησης, που 
θα νεκρώσει για μια ακόμη φο­
ρά κάθε οικονομική δραστηριό­
τητα, είναι η αλλαγή της εισο­
δηματικής πολιτικής της κυβέρ- 

’■ νησης.
- Ήδη μέχρι και χθες το βρά- 

,,διι συμμετοχή στην σημερινή 
απεργία έχουν δηλώσει δεκάδες 
σωματεία της δύναμης του Ε. 
Κ.Η. μετά από αποφάσεις των 
Διοικήσεών τους.

φορέα, αποφασίσαμε και σας 
καλούμε σε 24ωρη απεργία την 
Πέμπτη 12 Φλεβάρη.

Εκτιμώντας τα αποτελέσμα­
τα της κινητοποίησης στις 15 
του Γενάρη, που απέδειξαν την 
ενωτική - ταξική και αγωνιστι­
κή συσπείρωση των εργαζομέ­
νων αποφασίσαμε να κινηθού-

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΗΣ Ν.Δ. 
ΜΕΤΟΝ ΑΡΧΗΓΟ 
κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΗΣ ΔΪΟΙΚΟΥΣΑΣ ΤΟΥ Ε.Κ.Η.

Στο μεταξύ σε χθεσινή ανα­
κοίνωση της Διοίκησης του Ε. 
Κ.Η. τονίζεται:

Υλοποιώντας την απόφαση 
της Διοίκησης του Εργατικού 
Κέντρου και της απεργιακής συ­
γκέντρωσης στις 15 του Γενά­
ρη, προχωρούμε στην κλιμάκω­
ση των απεργιακών κινητοποιή­
σεων για την επίλυση των καυ­
τών προβλημάτων, που αντιμε­
τωπίζει η Εργατική Τάξη.

Τα προβλήματα και το διεκ- 
δικητικό πλαίσιο έχουν ιεραρ­
χηθεί ομόφωνα από την Διοί­
κηση του ΕΚΗ και ταυτίζονται 
με τις αποφάσεις τόσο της Γ.Σ. 
ΙΕ.Ε. όσο και των άλλων Εργα-

Όπως πληροφορούμεθα, ό:Άρ 
χηγός της Ν.Δ. κ. Κ. Μητσοτά- 
κης σε μήνυμά του προς όλους 
τους πολιτευτές του Κόμματος 
σ' όλη τη χώρα, τους καλεί σε 
σύσκεψη σήμερα στην Αθήνα. I 
Στο πλαίσιο της πρόσκλησης αυ | 
τής, αναχωρούν σήμερα οι πολι ■ 
τευτές Ηρακλείου κ.κ. Ματζοπε 
τάκης, Μόλλιαράκης, Δεικτάκης, ί 
Π. Βασιλάκης και Γ. Αγγελιδάκης. I

με στα ίδια πλαίσια προετοι­
μασίας.

Σχετικά με την στάση των 
μελών της συνδικαλιστικής αντί 
πολίτευσης (ΕΣΑΚ-Σ — ΣΣΙΒΚ) 
στην προχθεσινή συνεδρίασή 
της ολομέλειας τής Διόίκησης 
του ΕΚΗ, στην ανακοίνωση το­
νίζεται:

Η φυγομαχία των παραπάνω 
συνδικαλιστών’ από τη συνε­
δρίαση της Διοίκησης ανατρέ­
πει όλα τα φραστικά συνθήμα­
τα, που κατά καιρούς εκφρά­
ζουν, ότι δήθεν κόπτονται για 
τα προβλήματα των εργαζομέ­
νων και προσπαθούν μέ κάθε 
μέσον ,αγνοώντας τις συνέπειες 
για την Εργατική Τάξη, με σκο­
πό μόνο να νομιμοποιήσουν τις 
στημένες επιτροπές έξω από κά­
θε συνδικαλιστική δεοντολογία 
και να διασπάσουν σε τελική 
ανάλυση το Συνδικαλιστικό Κί­
νημα.

Η Διοίκηση του Εργατικού 
Κέντρου αναλαμβάνοντας την 
ευθύνη της, απέναντι στην Ερ­
γατική Τάξη του Νομού, κα-

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

'Ελεύθερο βήμα

0 κ. ΖΑΧ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ ΑΠΑΝΤΑ
ΙΕ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΓΟΝΙΣΤΟΝ ΤΗΣ ΛΝΤΙΣΤΑΣΗΣ

ΑΠΟ τον κ. Ζαχαρία Μπαντου- 
βά πήραμε την παρακάτω 
επιστολή:

αρχειακό 
στο φως

υλικό, καθώς έρχεται 
της δημοσιότητας και

τικών Κέντρων και 
διών.

Η κοινή αποδοχή 
πάνω διεκδικητικού

Ομοσπον-

του παρα- 
πλαισίου

είχε σαν αποτέλεσμα την εντυ­
πωσιακή συμμετοχή της Εργά­

Κύριε Διευθυντή,

Στο φύλλο 8 Φεβρουάριου 
δημοσιεύσατε επιστολή των κ. 
κ. Ηρακλή Πετρακογιώργη, Μιχ. 

। Ακουμιανάκη, Εμμ. Βρελιανάκη,

όχι σημερινές αντιδράσεις σκο­
πιμότητας.

Ο καπετάν Μανόλης Μπαντου 
βάς είναι πολύ Μεγάλος και οι 
πιο πάνω είναι αδύνατον να 
φτάσουν το ύψος και το μεγα­
λείο του ή να τον κτυπήσουν.

τικής Τάξης στην απεργία της ! ΙΚίμωνα Ζωγραφάκη, Βασ. Σπα- 
15ης του Γενάρη. Στην απόφα- χή και Εμμ. Μαρκαντωνάκη που
ση της Διοίκησης ήταν η συμ­
μετοχή μας σε απεργιακές κινη­
τοποιήσεις, που θα προχωρού­
σε η ΓΣΕΕ.

Επειδή τα αιτήματά μας δεν

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η οικογένεια Κίμωνα Χρυσά- 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000 στη μνήμη του φί­
λου των Εμμ. Βερδιάκη και αντί 
στεφάνου για τα συσσίτια Αγ. 
Τριάδος.
—Όι συνάδελφοι της κ. Μα­
ρίας Κοκονώζη- Λημνιωτάκη 1) 
Λιανέρη Φανή, 2) Αναστασάκη 
Μαρία, 3) Κεφαλογιάννη Ιωάν­
να, 4) Αρβανιτάκη Μαρία, 5) 
Καραντινού Έλλη, 6) Πανεθυ- 
μιτάκη Μιαϊρη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 6.000 στη 
μνήμη της μητέρας της Κυρια­
κής Κοκονώζη για τα συσσίτια 
Αγίας Τριάδος.
■—Η κ. Σωσώ Πλάτωνος κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 15.

παίρνοντας αφορμή από την 
εκπομπή 1984 και 1986 για την 
Αντίσταση Κρήτης άναφέρονται 
στα απομνημονεύματα του Κα­
πετάν Μανόλη Μπαντουβά και 
τον συγγραφέα Αντώνη Σανου­
δάκη.

Σε απάντηση τους γνωρίζω 
ότι την αλήθεια των γραφομέ- 
νων από τον καπετάν Μπαντου­
βά την ξέρουμε όσοι ζήσαμε 
τα γεγονότα αυτά στις οργα­
νώσεις της Ελληνικής Εθνικής 
Αντίστασης. Διαπιστώνεται επί­
σης από τα νέα βιβλία που δη-

Σχετικά με το νσυγγραφέα 
κ. Σανουδάκη είναι απαλλαγμέ­
νος δικαστικά, είναι παλικάρι 
που το έθνος και η ιστορία θα 
τον ευγνωμονούν για την δου­
λειά και τους αγώνες του, πρά­
γμα που το έχω ξαναγράψει 
στον κ. Ηρακλή Πέτρακογιώρ- 
γη. Τελειώνοντας τουζ ερωτώ 
και περιμένω απάντηση: σε ποι­
ές ελληνικές ανταρτικές ομάδες 
υπηρετήσατε και όταν ήλθατε
στην 
σατε 
ληνα 
νίκες

Μέση Ανατολή και εφορέ- 
την τίμια στολή του Έλ- 
στρατιώτη σε ποιές ελλη- 
μονάδες υπηρετήσατε και

ιμοσιεύονται και από άλλους,
καθώς και από τον κ. Σανουδά- 
ικη. θα το ομολογήσει και το

από ποιούς παίρνατε εντολές. 
Ευχαριστώ για την φιλοξενία

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Δήμο Ηρακλείου ανακοινώνεται στους κατοϊίκους 

της πόλης, ότι η απογραφή για τα Συνοικιακά Συμβούλια 
των περιοχών του Ηρακλείου, προχωρεί προς το τέλος.

ΓΙαρακαλούνται όσοι δεν έχουν απογραφεί να επικοινωνή 
σουν το αργότερο μέχρι 25 Φεβρουάριου με την εταιρία 
ΚΑΝΤΙΑ NTΑΤΑ ΕΠΕ., στα τηλέφωνα 286642 και 284788 
για να εγγραφούν στους καταλόγους των Συνοικιακών Συμ 
βουλίων, ή να συμπληρώσουν τυχόν στοιχεία που δεν έ­
χουν δώσει.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
Μανόλης Καρέλλης

SUPER MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ 
«ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ Α.Ε.» 
Κονδυλάκη 25 — Τηλ. 252-180 

(Δίπλα στο Β' Γυμνάσιο θερϊσσου)
Προσφορά εβδομάδας:

• Μοσχάρι στήθος
• Μοσχαρίσιες μπριζόλες
• Κατσίκα

ΠΟΛΛΕΣ ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ.

Δρχ. 268
Δρχ. 510
Δρχ. 499
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000 στη μνήμη των γονέων της 
Μαρίας και Μιχ. Λογιάδη για το 
Κέντρο Βρεφών «Η Μήτέρα». 
— Στη μνήμη Σταύρου Ν. Νιώ- 
τη και με τη συμπλήρωση 8 
χρόνων από του θανάτου του 
οι γονείς του κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 10.000 όπως 
διατεθούν 1) δρχ. 5.000 για 
την Εταιρεία Προστασίας Ανη­
λίκων, 2) δρχ. 5.000 για τα 
πιαδιά που πάσχουν από μεσο­
γειακή αναιμία.

Ο κ. και η κ. Αριστομένης 
και Δέσποινα Πασπαλάκη κατέ­
θεσαν στα γραφεία μας δραχ. 
5.000 στη μνήμη του αγαπημέ­
νου των θείου Μίανούσου Γρυλ- 
λάκη με τη συμπλήρωση 9 μη­
νών από του θανάτου του για 
την αναστήλωση του Ι.Ν. Αγ. 
Τίτου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Φεβρουάριου 1987 και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι,ιΝ. του Αγ. Παντελεήμονα του χωριού Εληάς Πεδιά 
δας, τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της
ψυχής της αγαπημένης 
δελφής και θείας

μας συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, α-

.γ:· .λ; ΐ-·

·' ν·;

ΑΝΔΡΙΑΝΗΣ ΣΤ. ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Σταύρος Συντιχάκης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Άννα Συντιχάκη, Γιώργος και Ροδού 
λά Συντιχάκη, Μαρία και Μ'ιχάλης Παπουτσάκης.
Τα εγγόνια, οι αδελφοί, τα ανήψια.
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Ζαχ. Κ. Μπαντουβάς

ΠΑ.ΣΟ.Κ.

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου του ΠΑ. 

ΣΟ.Κ. οργανώνει συνεστίαση την Τετάρτη 18 
Φλεβάρη και ώρα 9 το βράδυ στο κέντρο «ΛΕ­
ΩΝ». Στην εκδήλωση θα παρευρεθεί και θα χαι­
ρετήσει το υέλος του Εκτελεστικού Γραφείου τΰυ 
Κινήματος ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ.

Από το Γραφείο Τύπου της Ν.Ε.
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ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Ανδρικά Υποδήματα, από
■ Γυναικεία Υποδήματα, από

g Παιδικά KICKERS, Έκπτωση

3.900
2.900
40ο)ο
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ΜΑΡΟΥΔΑΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

2 ΠΟΚΑΜΙΣΑ 9.000
2 ΠΟΥΛΟΒΕΡ 9.000
ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ 6.000
ΣΑΚΚΑΚΙΑ 11.000
ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ 15.000

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Μ

■
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ΤΙΜΕΣ ΣΟΚ
■ Εκπτώσεις 40ο)ο σε όλα μας τα είδη. 

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ

« ΜΠΟΥΝΤΟΥΡΗΣ » 
Δαιδάλου , Τηλ. 289174 

Έβανς 16 (πρώην Καράκης), Τηλ. 285647.
■

■ «

■
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ϊ κοινωνικά ΘΓ\ΙΙΑΓ\Ο
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Πριν ακόμη σ ί’θομε από 
τον πόνο μας για τον θάνατο της 
λατρευτής μας συζύγου, μητέ­
ρας και γιαγιάς

Γεωργίας Δημ. ΠόπύζΟ/λου 
θεωρούμε υποχρέωσή μας να ευ 
χαριστήσομε δια του Τύπου ό­
λους τους καθ' οιονδήποτε τρο 
πο μας συμπαραοτάθηκαν στη 
λύπη μας. Ιδιαίτερα δε ευχαρι­
στούμε τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο 
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεο που προσήλ 
θε αυθόρμητα και τέλεσε την νε 
κρώσιμη ακολουθία καθώς και 
τον πρεσβύτερο Ιωάννη Στρατό 
κη που εξεφώνησε τον επικήδειο.

Οι ευχαριστούντες 
Ο σύζυγος: Δημ. Παπάζογλου. 
Τα παιδιά, τα εγγόνια.

«ΑΓΓΟΡΙΑ»
PAN

Το ρετιρέ της καβάλας 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τα πρόσωπα του θεού 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Δύναμη εκδίκησης 
«ΑΠΟΑΑΛΝ»
Αεροπλανοφόρο Νίμιτς, 
φή στην κόλαση

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θεωρούμε μεγάλη υποχρέωση 
όπως δια του Τύπου ευχάριστή 
σομε όλους όσους συμπαραστά 
θηκαν στο θάνατο του αγαπημέ 
νου μας πατέρα

Αντωνίου Λιοπυράκη
•Ιδιαίτερα τον Σεβ. Αρχιεπίσκο 

πον Κρήτης κ.κ. Τιμόθεο ο οποί 
ος πρσέστει της νεκρώσιμου ακο 
λουθίας, τον Πρωτοσύγκελον 
της ΙΑΚ κ. Νεκτάριον, τον Ηγού 
μενο της I. Μονής Αγκαράθου 
μετά της συνοδείας αυτού. Τον 
εφημέριο της ενορίας Σγουροκε 
φαλίου και των κατοίκων αυτής 
•καθώς και τους εφημέριους των 
πέριξ χωριών. Τους εφημερίους 
της ενορίας Κρουσώνα Μαλεβιζί 
ου μετά του εκκλησιαστικού συμ 
βουλίου καθώς και τους ενορίτας 
που συμμετείχαν. Την Ηγουμένη 
της Ι.ιΜ. Αγίας Ειρήνης ΚρΟυσσώ 
να μετά της συνοδείας αυτής και 
όλους τους συγγενείς, φίλους 
•και γνωστούς που κατέθεσαν χρη 
ματικά ποσά αντί στεφάνου στη 
•μνήμη του αγαπητού μας πατέ­
ρα.

Δια την οικογένειά του 
Ο υιός

Λιοπυράκης Εμμαν., Ιερεύς.

• ΟΛΟ TC 24ωρο:
— Σ.Φ. Μπατάκη - Ρσύσου, πλ. 
Δασκαλογιάννη.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Βασιλάκη Μαρία, Καζάνη.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Πριμηκήρη Αλίκη, Ανδρόγεω 
1.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Ανδρουλιδάκη Γαρυφαλιά, 
Μονοφατσίου 2.
— Πα π αδ άκη ς Χα ρ άλ., Γράμ­
μου 57.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Βενιζέλειο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράκης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΠΕΝΘΗ

ΚΑΛΛΙΟΠΗ Σύζ. ΙΩΑΝ. 
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ

Απεβ'ίωσε την 28ην Ιανουάρι­
ου και κηδεύτηκε την επομένην 
στο Μεσοχωριό, η Καλλιόπη Ντα 
γκωνάκη, σύζυγος του εκ Σύκο 
λόγου Βιάννου καταγομένου Ια­
τρού Ιωάννου Τσαγκοράκη.

Την κηδείά της παρηκολούθη 
σε πλήθος κόσμου από το Μέσο 
χωριό και τα γύρω χωριά, το Η­
ράκλειο και από Συκολόγο.

Η απΌβιώσασα υπήρξε ενάρε­
τη οικοδέσποινα πιστή σύζυγος 
και στοργική μητέρα. Προικισμέ 
νη με σπάνια ψυχικά χαρίσματα 
τα οποία μεταβίιβασε στα δύο κα 
λά παιδιά της τον Μανώλη και 
Μαρία, μορφωμένα και άριστα α 
ποκαταστημένα στο Ηράκλειο.

Δισκρίνετο για την συμπόνια 
της και με κάθε τρόπο βοήθεια 
■και συμπαράστασή της προς 
τους πάσχοντας. Αυτό το ψυχι 
κό της μεγαλείο είχε φθάαει στο 
αποκορύφωμα κατά τις σκληρές 
ημέρες της καταστροφής της 
Βιάννου από τους Γερμανούς ο­
πότε περιέθαλψε πάρα πολλούς 
που κατέφυγαν στο Μεσοχώρια 
και ιδίως Συκολογιαννούς.

Όλων αυτών οι ευχές την συ 
νοδεύουν στο μακρυνό της ταξί 
δι.

Ας είναι ελαφρό το χώμα που 
την σκέπασε και η μνήμη της αι 
ωνία.

Ιωάννης Γ. Γσαγκαράκης

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Μαρία Γατράκη, λεωφόρος 62 
Μαρτύρων.

— Μίχ. Γιαουρτάς, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Παναγ. Δανδάλης, λεωφ. Δη­
μοκρατίας.

—Κων. Μανουσάικης, λεωφόρος 
Πλαστήρα.

ΣΕΝΕΤΑΚΗ- 
ΚΟΥΡΤΙΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑ

Παιδίατρος

Βουρβαχων 4 (έναντι 
σόδου στοάς Καφέ - θέα 
τρο), 1ος όροφος.
Δέχεται: Δευτέρα, Τρίτη, 
Τετάρτη 5—8 μ.μ. Πέμ­
πτη, Παρασκευή 9—1 π.μ. 
Τηλ. οικίας: 236-303.
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ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μόρτογλου Ιωάννης του 
Νικολάου και της Αργυρώς το γέ 
νος Μοσχόβη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αρ.μ 
πελιά Άννα του Ιακώβ και της 
Μαρίας το γένος Τζανετή που 
γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Μιχαήλ Φλουρής του Βασι 
λείου και της Μαρίας το γένος 
Πσπανδρουλιδσκη που γεννήθη­
κε στην Πυργού και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Γεωργία Χατζη- 
πάνου του Κων)νου και της Ελέ 
νης το γένος Μαργιόλου που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ξανθουδίδης Ευάγγελος του 
Εμμανουήλ και της Ευαγγελίας 
το γένος Τζερνιό που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Καλλιόπη Παπουτσάκη του Αδα 
,μάιντιου και της Σοφίας το γέ­
νος Ψαρόκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Λ. Χερσονήσου πρό 
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει οτο Λιμάνι Χερσονή 
σου.

Ο Μήτρας Δημήτριος του Νι­
κολάου και της Μαρίας το γένος 
Περιστεριανού που γεννήθηκε 
στην Αρναία Χαλκιδικής και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Βλα- 
σάκη Αργυρώ του Γεωργίου και 
της Αικατερίνης το γένος Μιχελά 
κη που γεννήθηκε «στις Αγ. Πα­
ρασκιές και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στις Αγ. Πα 
ρασκιές.

Ο Κοπιδάκης Εμμανουήλ του 
Γεωργίου και της Ιωάννας το γέ 
νος Χατζηδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Κεφάλα Ειρήνη του Στέργιου και 
της Αργυρούλας το γένος Λαμ- 
πράκη που γεννήθηκε και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
■παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

Ο Νικόλαος Κατσάφαρος του 
Παναγιώτη και της Ελένης το γέ 
νος Αράπογλου που γεννήθηκε 
και μένει στο Ηράκλειο και η Μα 
ρία Μπιτιρίνη του Παναγιώτη και 
της Αννας το γένος Πεχυνάκη 
που γεννήθηκε και μένει στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γ.- Ε. θεμελής, οδός Καλλι­
θέας.

—Γιάν. Κουτσούμπας, λεωφό­
ρος Ιωνίας.

« OPOFAF»
ΤΟ ΡΕΤΙΡΕ ΤΗΣ ΚΑΒΑΛΑΣ

Ελληνικής Παραγωγής

« ΟΛΥΜΠΙΑ » 
Νέο τηλέφωνο 2M2OT

ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ ΘΕΟΥ
Α’ προβολή — Κ. Πρόκας, Α. Πασπάτη

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
'Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.

Η περιπέτεια της χρονιάς 
ΔΥΝΑΜΗ ΕΚΔΙΚΗΣΗΣ

Με το vis μεγάλο αστέρι Μάικλ Ντατικωφ (Αμέρικα Νίντζα)

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
PAN

Του Ακίρα Κουρασάβα

« KRETA DRIVE IN »
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7

επίατρο

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ

«ΝΕΑ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΑΒΟΓΔΑΚΗΣ

ΤΟΥ ΖΑΡΟΥ»
TOV ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

10.30
11.00

1.00
3.00
4.05
5.30
6.30
6.45
7.00

7.50
8.25
9.00
9.35

Γύρω γύρω όλοι 
Εκπαιδευτική 
Τηλέγραφος 
Τρεις στον αέρα 
Ουράνιο τόξο 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις
Κινούμενα σχέδια

Απίστευτα κι όμως 
αληθινά

Περισκόπιο
Μια απίθανη οικογένεια 
Ειδήσεις
Ανθρωπος και χώρος

10.10 Μικρογραφίες
10.50 Ντοκουμέντο
11.40 Κινούμενα σχέδια
00.10 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.15 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ενημέρωση αγροτών
7.00 Κύπρος
7.40 Ντοκιμαντέρ
8.25 Ο χρόνος και ο άνεμος
9.30 Ειδήσεις

10.15 θεατρικές επιλογές
00.10 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 12-2-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα
07.00 Δίκτυο

ειν' αυτή

07.15
07.45
08.00
08.10
09.00
10.00

Μια καλημέρα 
Δίκτυο 
Ειδήσεις
Μια καλημέρα 
Δίκτυο

ειν' αυτή

ειν’ αυτή

Κρητικές αθιβολές
10.15 Μαντινάδες
10.30 Σελίδες Κρητικής λογο 

τεχνίας
11.00 Δίκτυο
12.05 Μουσικά αφιερώματα
Τ2.3Ο Κρητικά συγκροτήματα
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυά
15.00 Τα νησιά μας
15.30 Δίκτυο
16.00 Διακοπή
20.00 Εναρξη
20.C5 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο

Η στήλη αυτή ασχολείται, 
συνήθως, με τα. «στραβά κι α­
νάποδα» αυτού του τόπου. Ωσ­
τόσο, σήμερα θα κάνει μια εξαί­
ρεση. θ' ασχοληθεί μ’ ένα σω­
στό και άξιο επαίνου. Μί την 
εφημερίδα «ΝΕΑ ΤΟΥ ΖΑΡΌΥ».

Ο Ζαρός είναι ένα πανέμορ­
φο ριζίτικο κεφαλοχώρι στους 
νότιους πρόποδες του Ψηλορεί­
τη. Μίε πολλές φυσικές καλλο­
νές, που, από όσα ξέρω, δεν 
τις διαθέτει κανένα άλλο μικρό 
ή μεγάλο χωριό του Νομού μας.

Από παλιά υπήρχαν, βέβαια, 
αρκετές προοπτικές ανάπτυξης 
του χωριού. Ωστόσο, δεν είχε 
γίνει, δυστυχώς, καμιά αξιοποί­
ηση των πλουτοπαραγωγικών πό 
ρων του. Να, όμως, που τα τε­
λευταία χρόνια, άρχισαν ν' α­
νοίγονται νέοι ορίζοντες.

Ήδη έχουν αρχίσει να γίνο­
νται σημαντικά έργα. Η ανέγερ­
ση εργοστασίου της «Α.Ε. ΒΟ- 
ΤΟΜΟΣ» για την εμφιάλωση 
επιτραπέζιου νερού. Η κατα­
σκευή λίμνης Ζαρού για την άρ­
δευση της περιοχής. Το Πνευ­
ματικό Κέντρο και κόμπασα μι­
κρότερα έργα ακόμα.

Για την προβολή των σοβα­
ρών αυτών έργων, ο Πολιτι­
στικός Σύλλογος Ζαρού, είχε 
την πρωτοβουλία ν' αρχίσει την 
έκδοση εφημερίδας. Και ήδη 
κυκλοφόρησε το πρώτο φύλλο 
της.

Διάβασα και πρόσεξα ιδιαίτε­
ρα την εφημερίδα, που είχε την 
καλοσύνη να μου στείλει ο Σύλ­
λογος. Και ομολογώ ότι, όταν 
τέλειωσά, δεν μπόρεσα να πω: 
η ίδια γεύση. Και δεν μπόρεσα 
να το πω, γιατί πραγματικά ξε­
χωρίζει από πόσης απόψεως. Κι 
όλα αυτά, βέβαια, μέσα στις 
δυνατότητες, υλικές και πνευ­
ματικές, που έχει ένα χωριό για 
την έκδοση μιας εφημερίδας.

•Οι οκτώ σελίδες της εφημε­
ρίδας καλύπτουν όλα τα θέμα­
τα που αφορούν το χωριό. Ό­
πως. έργα που γίνονται, ειδή­
σεις, κοινωνικά, λαογραφικά, α-

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(Μεϊντάνι)

Τηλ.: 2Β9518
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θλητικά θέματα, λαΊ κή 
ση, μέχρι και Ζαριανές 
λέζ.

ποίη- 
αθιβο-

Η στήλη συγχαίρει το διευ­
θυντή της εφημερίδας κ. Σταύ­
ρο Παπαδοβασιλάκη και το εκλε 
κτό επιτελείο του και εύχεται 
ολόψυχα καλή δύναμη σε ό­
λους.

Κι εμείς οι Ζαριανοί, που ζού- 
με μακριά από το χωριό που 
μα ςγέννησε, ας σπέύσουμε να 
γίνουμε όλοι συνδρομητές στην 
εφημερίδα, για το καλό του τό­
που μας. Και για να ενισχύ- 
σουμε την αξιόλογη προσπά­
θεια που ξεκίνησαν οι συγχω­
ριανοί μας.

HNHMOtYNO
Την Κυριακή 15 Φεβρουάριου και Όρα 8,30 π.μ. τελού 

με ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου για την ανάπαυ 
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παπ 
πού και θείου

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ Ν. ΚΟΣΜΑΔΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αθηνά X. Κσσμαδά·χη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαρία Κοσμαδσκη, Πόπη Κοσμά 
δάκη. Ελευθέριος Κοσμαδάκης.
Τ αδέλφια, τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο «Κνωσός».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 14 Φεβρουάριου 1987 και ώρα 

8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ I. ΙΕΡΩΝΥΜΙΔΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.

ί Τα παιδιά: Γιώργος και Αγγελική Ιερωνυμίδη, Πλάτων και 
Μ'αίρη Ιερωνυμίδη, Μιχάλης και Φωφώ Ιερωνυμίδη, Μανώ­
λης και Άντζελα Ιερωνυμίδη.
Τα αδέλφια: Κωνστάντζα χα Εμμ. Σχιζσκη, Μαρίκα χα X. 
Σεμερτζάκη, Μ'αριάνθπ και Μηνάς Αποστολίδης, Άννα χα 
Π. Παπαδοπούλου. Χριστόφορος και Κατερίνα Ιερωνυμίδη, 
Τίνα χα Αντ. Ιερωνυμίδη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά. 
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στην Ιερά Μονή Παναγίας Καλυβιανής 6μηνο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, αδελφού και θείου

«·ημ«»ι* “ΠΑΤΡΙΣ,ί 

UlOKTHtlA ■ Aieverusn 
ΑΑ«5. MYKSHiATWs 

Οδός Atara®

Π»βΙ<ΤΛΜ«ΗΟΙ ΤΪΠΟΓ»*·«Ιον 
«ΜΜ> ΜΛΓΡΙΠΛΗ» 

Ήςρίίιίστου 18 
Ηρόβλίι* ■ Κρήτη·.

ΦΕΒΡΩΝΙΑ Γ. 
ΜΑΚΡΑΚΗ 

Χειρούργος . 
Οδοντίατρος

Πλατ. Κορνάρου αρ. 31 
Στοά Γιαλεράκη

Τηλ. 243410 - 287900
Δέχεται: 8.30 — 1.30 

και 5-8.
1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ΑΟΘήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ I. ΑΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Αεράκη, Ελένη και Ευάγγε 
λος Κοτζαράπά'κης, Χαρούλα και Παναγιώτης Ηλιαδάκης, 
Ανδρονίκη χα Αεράκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριστεί καφές στην «αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8.30

π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς
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ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΜΙΧΕΛΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρσκαλοάμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως 
ραστούν.

μνη 
μας

πα-

Τα παιδιά: Εμμαν. και Δέσποινα Μιχελογί'αννάκη, Μιχάλης 
και Ελένη Μιχελογιαννάκη, Γιώργος και Δέσποινα Πρατικά- 
κη. Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8.30' π.μ 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για τήν ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και αδελφού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΤΑΡΛΑ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα
ραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Ταρλά.
Τα παιδιά: Ιωσήφ και Πόπη Ταρλά, Στυλιανός και Ανα­
στασία Ηλιού.
Τα αδέλφια: Φίλιππος και Ελένη Ταρλά. θεοδόσης και Γεωρ 
για Ταρλά, Ευαγγελία και Ιωάννης Μπελι.μπασάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ ΕΜΜ. ΓΑΒΑΛΕΤΑΚΗ
και πΰρσκάλόύμε σγγενέίς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Γαβαλετάκη.
ΐά αδέλφια, τα άνήιψια, όι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή Τ5 Φεβρουάριου στις 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Γεωργίου στο χωριό Ίνια Μονοφατσίου τελούμε 40θή 
μερο μνημόσυνο για την ανάπαυση του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΔΡΑΚΟΥ Γ. ΖΕΡΒΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η γυναίκα του: Αθηνά Ζερβού.
Τα παιδιά: Ελένη και Γιώργος Κόκκινος, Δέσποινα και Δη- 
μήτριος Κρητικόπουλος.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τηιν Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Παναγίας Πηγαδιώτισσας 
θραψανού για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΜΕΛΑΔΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Πόπη Μελαδάκη.
Τα παιδιά: Μαρία και Ιωάννης Κατζουράκης, Αντώνιος και 
Ρένα Μελαδάκη, Νικόλαος Μελαδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών 40θήμερο μνημόσυνο
αγαπη'μένου μας πατέρα,υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 

αδελφού και παππού

I

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΤΣΟΥΧΛΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά του, η αδελφή του, τα εγγόνια του.
Οι λοιποί συγγενείς.

Πέθανε και κηδεύτηκε στο χω­
ριό του Άγιοι Δέκα, ο συντα­
ξιούχος των ΕΛΤΑ ΧρήστοςΣα- 
βοΊ δάκης. ο μεταστάς υπήρ­
ξε επί πολλά χρόνια προΤστά- 
μενος Ταχυδρομείου εκεί και 
εκλεκτός Μεσσαρίτης — έφτια­
ξε εκλεκτή οικογένεια — ήταν 
από τους καλούς ανθρώπους 
και φίλους του τόπου αυτού. 
Στον υιό του Μανώλη, υπάλλη­
λο του Βενιζελείου Νοσοκομεί­
ου, μα και σε όλη την υπόλοι­
πη οικογένεια του η «ΠαΤρίς» 
εκφράζει τα θερμά της συλλυ­
πητήρια. Ο Κώστας Πετρόπου- 
λος, γνωστός και φίλος της οι­
κογένειας, τον αποχαιρέτησε με 
τα παρακάτω λόγια:
Αξέχαστε Χρήστο,

Με το θάνατο σου έπεσε άλ­
λο ένα υπέροχο και ζηλευτό κυ­
παρίσσι — στη Μεσσαρά υπήρ­
ξε δάσος από λεβέντικα σαν ε­
σένα. κυπαρίσσια — δεν σε θέ- 
χασα ποτέ, πάντα για σένα ρω­
τούσα — έχω μάρτυρα το γιό 
σου Μ'ανώλη. Πολλές φορές με 
τον μακαρίτη πατέρα μου Αρί- 
στο κάναμε απολογισμό των 
καλών και εκλεκτών Μϊσσαρι- 
τών — μέσα σ’ αυτούς ήσουν 
και συ, αξέχαστε Χρήστο. Υ­
πήρξες εκλεκτός και συνετός οι­
κογενειάρχης, άριστος υπάλλη­
λος, καλός και χρήσιμος άνθρω­
πος — έζησες στον τόπο αυτό 
καλά μα και κακά χρόνια — α­
γάπησες τους Μεσσαρίτες και σ' 
αγάπησαν και αυτοί — ήσουν 
εκλεκτός Από μικρό παιδί σε 
θυμούμαι πως ήσουν φίλος και 
καλός πελάτης του πατέρα μου 
—. είχες εμπιστοσύνη στον πα­
τέρα μου, και αυτός σε υπολό­
γιζε ιδιαίτερα πάντοτε. Μέσα 
σ’ ένα χρόνο φύγατε και οι δυο 
— αλήθεια κάνω λίγες σκέψεις 
και θυμούμαι πόσοι εκλεκτοί φί­
λοι υπήρχαν στη δική σας επο­
χή σε όλη τη Μεσσαρά — ολό­
κληρο φυτώριο μπορώ να πω

από δυνατούς ανθρώπους, και 
καταξιωμένους — όπως ανάφε- 
ρα παραπάνω πραγματικά κυ­
παρίσσια όρθια, λεβέντικα. Ευ­
τυχώς που στη δική του ρίζα 
ξεφύτρωσε γερό, και πάνώ σ’ 
αυτό άλλο επίσης άξιο — εν­
νοώ το γιό σου Μανώλη και 
τον εγγονό σου Χρήστο — εί­
ναι και οι δύο άξιοι συνεχι­
στές — να είσαι βέβαιος πως το 
όνομα θα μείνει, για να θυμί­
ζει τον άξιο παππού — τον άν­
θρωπο με τις πολλές συπμάθει- 
ες — με τις ιδιαίτερες αρετές 
και χάρες. Κοιμήσου ήσυχος, 
δε νθα ξεχαστείς ποτέ — άφη­
σες παιδιά εκλεκτά.

Αιώνια ας είναι η μνήμη σου, 
αξέχαστε φίλε Χρήστο.

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γ υναικολογος 
στη στείρωση

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου Παρισίων.
Οδός Μαρογιώργη 20
Ζηλ. 263134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΤ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δίντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθος Α Πάνε 
πιστήμιακής Κλινικής Μο­
νάχου Δέχεται: Ζωγρά­
φου 18, Ηράκλειόν Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με- 

ταφόρεται στην Πλ. Κο­
ρνάρου (επί της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948

1—25

ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α’ όροφος 
Δέχεται καθημερινό, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128.

1—25

ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ Ν.
ΚΩΝ)ΝΟΣ 

Ορθοπεδικός 
Χειρουργός

Δέχεται: Καθημερινά 12 
—2 και απόγευμα: 5—8, 
πληνΤετάρτης. Σάββατο: 
9—12. Ιατρείο: Μπιζανί- 
ου 2 πλατ. Κορνάρου. 
Τηλ. Ιατρείου: 285658. 
Τηλ. οικίας: 280451.

1—25

ΝΙΚΟΣ
Σ. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Ειδικευμένος στην Περιο- 
δοντολογία και Γναθοχει- 
ρουργική Πανοραμικές και 
Κεφαλομετρικές ακτινο­
γραφίες.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του πλ. Ελευθερί 
ας, Μέγαρο Ντορέ, 2ος 
όροφος. Τηλ. 229304.

ΒΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια­
τρείο, στην περιοχή Χα- 
νιώπορΤΰς. Διεύθυνσης: 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 18. 
(Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

ΚΩΣΤΑΣ Α.
Σ,ΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πα­
νεπιστήμιο του BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3, 
Τηλ. 282437.

1—12

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μίου 

Αθηνών
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516.

Τηλ. Οικίας: 289494.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ 
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδάκη 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—16

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ 
ΒΑΣΙΛΗΣ

Ιατρός Ακτινολόγος 
Ειδικός Ακτινοδιαγνώστης 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ακτινολογικό του Γραφείο 
οδός Έβανς και Μαυρολέ 
νης 1 α' όροφος (πλ. Κορ 
νάρου) τηλ. 242587 — 
252264.

1—25

Ι
ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ <;

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ].
Πί δίοτρος < I 

Δέχεται ι τΰ Ιατρείο του J ’ 
Πλατ. Κι ρνόρου καί Βιάν ', 
νου 1, Ιος όροφος (πά- 
νω όπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι- 
νά am 8—11,30 π.μ. και ! ’ 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο- ] ί 
γεύματος Σαββάτου. <; 
Τηλ. Ιατρείου 225890 ]>

> Οικίας 232478 < J

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρί'ακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π/μ. στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο 40θή»μερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Νίκος κάι Δόξα Ανδρουλάκη, Καίτη και Χρίστο 
φορος Σωμαράκης, θεοδοσία Μητάκη, Μαρίκα Ανδρουλάκη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 15 Φεβρουάριου στο Νεκροταφείο Αρχα- 

νών τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

<ν’

ΕΥΡΙΔΙΚΗΣ ΑΠΑΛΑΚΗ
Πρεσβυτέρας

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Μαρία Καραπιπέράκη, Μανώλης 
Γιαννακουδάκης, Μανώλης και Αγορίτσα Απαλάκη, Διονυσία 
Αντωναράκη, Ισίδωρος και Αργυρώ Κεφόκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. AL­
FA ROMEO 1.8 GTV, μοντέλο 
1978, σε αρίστη κατάσταση, με 
52.000 χιλ)τρα. Τηλ. 282045, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 309) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται ALFA RO­
MEO BERL I N A 1800 (ΟΔΔΥ) 
σε αρίστη κατάσταση, με πολ­
λά εξτρά. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τιμή 1.250.000 δρχ. Γίνονται 
και ευκολίες. Τηλ. 250.677.

(Π 500) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες εξωτε­
ρικού χώρου, ειδικές για παρα­
θαλάσσιες κατοικίες, τεμάχια 
50. Επίσης πολυθρόνες εσωτε­
ρικού χώρου, 40 τραπέζια εστία 
τορίου τεμάχια 8, μία βιτρίνα 
2,10X0,8 και ύψος 1,05, τρα­
πέζια καφετέριας. Τηλ. 230121.

(Π 306) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου, πλά- 
τομς 9 μ., προς παλαιό ΚιΑΤΕΕ, 
Γιόφυρα. Τηλ. 221755.

(Π371) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έτοιμα διαμερί­
σματα και υπρ ανέγερση επί 
της λεωφ. Ακαδημίας και αλ­
λού. Τηλ. 238139 και 283150.

(Π467) 1—5
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
με 2 εκατομμύρια και με τρα­
πεζικό δάνειο. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 238139, βράδυ, και 
287992 από 8.30 - 8 μψ.

(Π 468) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κο 
ταστήματος σε κεντρικώ- 
τατο σημείο της πόλης. 
Τιμή λογική. Τηλ. 281002 
και 251530.

(Π513) 1—6

j ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ ? 
Σοφοκλή Βενιζέλου. κατά ■ 
στημο 180 τ. υ Πληροφ»

ί αίες τηλέφ 237644 
πρωινές ώρες.

I γ—ιβ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στην περιοχή Άνω Αλι­
καρνασσός. Πληροφορίες 
τηλ. 225098 3—6 μψ. Ζη 
τέίστε κ. Βασίλλειο Εγγλέ 
ζο.

(Π265) 1—1Q

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κέ­
ντρο Διαισκεδάσεως με 
600 καρέκλες και πλήρη 
λοιπό εξαπλιισμό σε τιμή 
ευικαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
221309.

(Π460) 1—0

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα στο 
Ηράκλειο (θερινή - χειμε 
ρινή). Τηλ. 228393 ώρες 
καταστημάτων.

(Π496) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
στο Ηράκλειο δρχ. 4.000. 
Ο0Ο (γίνονται και ευκολί 
ες) και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή­
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Στείλτε ονομ)μο, διεύθυν 
ση και τηλέφωνο για ραν 
τεβού προς Τ.-Θ. 1393 κ. 
Ε.Μ. 71110, Ηράκλειο.

(Π521) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φου­
σκωτό τύπου ZODIAC 3, 
40 μ., με μηχανή 18 HP, 
σε καλή τιμή. Πληροφ. ; 
Χορτατσών 35 έναντι «Ξε ; 
via» SURF SHOP, Τηλ. 
280190.

(Π497) 1—6

ΓΙΑ ΣΥΛΛΕΚΤΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συλλογή «Μέ- 
γας Αλέξανδρος» με χαρά 
κτη τον Γιάννη Παρμακέλ 
λη, σε όλες τις φάσεις ζω­
ής του Μ. Αλ., χρυσή 24 
καρατιών και σε πλήρη 
σειρά των 12 τεμαχίων, 
καθαρού βάρους 22 γρ. 
το καθ' ένα. Μόνο για σο 
βαρούς αγοραστές. Τηλ. 

283134.
(Π402) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VIDEO 
CLUB σε κεντρικό μέρος 
του Ηρακλείου (λόγω 
2ου μαγαζιού) δρχ. 4.000 
000 και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή 
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Γράψτε προς Ε.Μ. Τ.θ. 
1393 Ηράκλειο 71110 
στοιχεία σας και τηλέφω 
νο για ραντεβού.

(Π364) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην ; 
παραλία Μιλάτου 6 στρέμ · 
ιματα εντός ζώνης του οι- ! 
κισμού, σε εξαιρετική το­
ποθεσία και σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 286- 
471, 243538.

(Π482) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 
2 χρόνων, κομμένα, έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 10 δρχ. το κιλό. Τη­
λέφωνο 221536, ώρες καταστη­
μάτων και 281785.

(Π 354) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται προνο­
μιούχα αμπέλια στην περιοχή 
Γάζι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β' 
εξάμηνο '85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
125 Ρ, 1300, μοντέλο 1978, ε­
λεγμένο από το ΚΤΕΟ. Τιμή 
δρχ. 550.000. Τηλέφ. 225.071 
(πρωί) και 283037 (απόγευμα).

(Π 507) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 285489.

(Π 330) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας τουριστικών ειδών και υ­
φάσματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
286012, ώρες καταστημάτων.

(Π 336) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο οδός 
Ελευθέρνης 13 (απέναντι από 
τη Γεωργική Υπηρεσία), Καμί­
νια. Πληροφορίες εντός.

(Π 504) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο ρούχων 
INDESIT σε αρίστη κατάστα­
ση. Τηλ. 233040.

(Π 501) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά φλί- 
μπερ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
0821)40660, ώρες καταστημά­
των.

(Π 503) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα (δι­
πλό κρεβάτι, κομοδίνο, τουαλέ­
τα, σκαμπό) δερμάτινη, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 221.584, ώρες καταστημά­
των.

(Π 516) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ TS 16. Τηλ. 
238257 και 231177, γήπεδο 
ΠΟΑ.

(Π 512) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
STARLET, '83 μοντέλο, σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 282623.

(Π 476) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο προά­
στιο Πόρος, εντός σχεδίου, θέ­
ση πλεονεκτική. Πληροφορίες 
01)3244015. Μεσίτες δεκτοί.

(Π 300) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικόπεδο 315 
τ.μ., 150 μ. από την στάση Αγ. 
Ιωάννου και 2) Βάρκα 5 μ. πλα­
στική με εξωλέμβια 15 ίππων 
και με πολλά αξεσουάρ. Τιμή 
370.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
231060.

(Π 516) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι κόπεδο 500 M2 στη 
Χανιώπορτα σε τιμή έκτακτης 
ευκαιρίας. Πληροφορίες Φιτσο- 
δαακαλάκης, τηλέφ. 286471 — 
243538.

(Π 517) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αναλήψεως εκτάσεως 72 
τ.μ. περίπου, με διόροφο πα­
λαιό κτίσμα. Πληροφορίες ώ­
ρες γραφείου, τηλ. 281.574.

(Π 475) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ALFA ROMEO JUNIOR, σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 286013.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλ 
λαντικών - τυροκομικών 
και είδη διατροφής, δί­
χως αέρα με λίγο έμπόρευ 
μα. Το κατάστημα είναι 
κλειστό, στην περιοχή Κα 
μίνια, σε καλό πόστο, ο­
δός Ελύρου 23, λόγω με 
τακομίσεως. Πληροφ. στο 
VIDEO CLUB «ΚΑΣΤΡΟ» 
Ζωοδόχου Πηγής 90 (Χρυ 
σοπηγή).

(Π426) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής * σε ; 
θέση προνομιούχο. Πλη- > 
ροφορίες Δημ. Καπετανά ( 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1. Διαμέρισμα 75 μ2 ετοιμοπα­
ράδοτο στην 25η Αυγούστου, 
κατάλληλο και για επαγγελμα­
τική στέγη. Αξία 4.500.000 δρχ.
2. Μονοκατοικία 56 μ2 ισόγειο 
δυομισάρι και 56 μ2 α’ όροφος 
επ ίοικοπέδου 75 μ2 στο Ατσα­
λένιο. Αξία 5.500.000 δρχ.
3. Οιικόπεδο γωνιακό 380 μ2 
στη θέρισσο πλησίον Μηχανο­
λογικού. Κάλυψη 70ο) ο, συντε­
λεστής 1,2. Αξία 24.000 δρχ. 
το μ2.
4. Οιικόπεδο γωνιακό 570 μι2 
πλησίον Λ. (2 Μαρτύρων. Κά­
λυψης 70ο)ο, συντελεστής 1,2 
με 15.000 δρχ. το μ2.
5. Οικόπεδο γωνιακό 106 μ2 ε­
πί τειχών με παλαιό διόροφη 
οικία, αξία 4.000.000 δρχ.
6. Οικόπεδα των 250 μ2, εκτός 
σχεδίου, δίπλα στον Άη Γιάν­
νη το Χωστό με 750.000 δρχ. 
το ένα.
7. Οικόπεδο 1.160 μ2 στην Στά 
νη με 12.000 δρχ. το μ2.
8. 8.500 μ2 στην Αγία Πελαγία 
δίπλα στο ξενοδοχείο «Πανόρα­
μα», με γεώτρηση δική του και 
με έγκριση του EOT για ξενο­
δοχειακή μονάδα. Αξία 2.500 
δρχ .το μ2.

Πληροφορίες: «ΜΕΣΙΤΑΓΟ- 
ΡΑ», ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ, τηλέφωνο 
255969.

(Π 442) ,ι_-β

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μιτσουμπίσι Γκά- 
λαντ 1.600. Πληροφορίες τηλ. 
251.380.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετερία «ΝΤΕΙ- 
ΝΟΥΣ», λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος, στην περιοχή Πόρου. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 280864 
(από 5 μ.μ.).

(Π 526) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
κομπΊούτερ που χορηγεί το 
προσωπικό ωροσκόπιο και τη 
γενική πρόβλεψη της ζωής ατό­
μων, κατάλληλο για χρήση σε 
οποιοδήποτε κατάστημα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243348.

(Π 518) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SPOR FUEGO REU- 
NALT, μοντ. '84 - '85, ασημί με­
ταλλικό, με πολλά εξτρά, άρι- 
στο. Πληροφορίες ξενοδοχείο 
«ΡΕΤΡΑ», τηλ. 229912, κ. Αν- 
δρούτσο, ώρες 5-8.

(Π 519) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου εις 
αρίστη κατάσταση (καρέκλες, 
τραπέζια κλπ.). Τηλ. 280755.

(Π 520) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι γαλλικού τύ­
που και γραφείο με καρέκλα σε 
πολύ καλή τιμή. Τηλ. 225.909.

(Π 523) 1—3
ΠΩΛΕίΤΑΙ κατάστημα ειδών 
δώρων, μπιζού, καλλυντικών σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 289.105.

(Π 522) 1—3
ΠΩΛΕίΤΑΙ οικόπεδο 321 τ.μ., 
με ιδιωτικό δρόμο στο Λιμένα 
Χερσονήσου. Τηλ. 253472, από 
6-7 μ.μ.

(Π 525) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανουργικά μη­
χανήματα: 1 φρέζα, 1 τόρνος 2 
μ., σχεδόν καινούργια. Πληρο­
φορίες πρωινές ώρες, τηλέφωνο 
282550.

(Π 252) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διαμέρι­
σμα 55 τ.μ. επί πλατείας, στον 
Πόρο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
285156.

(Π 540) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI LAN­
GER, μοντέλο ’81, λόγω στρα- 
τεύσεως, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
242.913.

(Π 536) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια σε αρίστη 
κατάσταση, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλέφ. 221439 — 
237461.

(Π 537) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) JGB 3 C τσά­
πα. 2) JOB 3 D με σφυρί 250 
μονταμπέρ. 3) Μπετονιέρα Φιό- 
ρι αυτοφορτιζόμενη 1,5 κυβι­
κών. 4) Κομπρεσέρ συρόμενο 
για 2 πιστόλια. 5) Νταλίκα για 
καλώδια ΟΤΕ - ΔΕΗ. Δεκτός έ­
λεγχος. Πληροφορίες συνεργείο 
Νικ. Χαλκίτη, τηλ. 289.133 ερ­
γάσιμες ώρες και 221634 6 -9 
μ.μ. κ. Μιχάλη.

(Π 539) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD TRAN 
SIT 1600 CC, μοντέλο '82, ά­
σπρο, 67.000 χλμ, σε αρίστη 
κατάσταση, με καινούργια λά­
στιχα, μαγνητόφωνο. Πληροφο 
ρίες απογευματινές ώρες, τηλ. 
286.186.

(Π 528) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός, 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, με δύο 
προσόψεις και νερό του Δήμου, 
εκτάσεως 1.280 τ.μ. Δραχ. 3. 
500.000. Πληροφορίες τηλέφω­
να 225.227 — 284.962.

(Π 472) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
232161 (από 5-7 μ.μ,).

(Π 492) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA μο­
ντέλο '78, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 253275.

(Π 491) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 

61408 (βράδυνές ώρες)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων- Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

(Π 485) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία περιο­
χή Αγίας Βαρβάρας Καμινίων 
και διαμέρισμα περιοχή Χανιώ- 
πορτας (δίπλα από το πρακτο­
ρείο). Τηλ. 237234.

(Π 486) 1—4
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΟ οικόπεδο 13. 
600 τ.μ. στον Ανισαρά (εκτός 
ζώνης κοινότητας Χερσονήσου) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετρητοίς. Τηλέφω­
νο 225639, δίδα Πόπη.

(Π 434) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β διαλογής. 
Κα τ αοχέσει ς, μεταχε ι ρισμένε 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Εγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ, Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Ολα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ· 
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24 
Χανιώπορτα - τηλ. 241753 
(Π 574) 1—50

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASC0NES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80, 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννοίι 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

.(Π 64). 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις περιοχή Μέσ- 
σαράς (Αγ. Δέκα) 635 ελαιό- 
δενδρα (ψιλολιές 20 ετών), με 
δίκτυο ποτιστικό αυτόματο. 
Πληροφορίες τηλ. 258019, από 
8 -10 μ.μ.

(Π 538) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς οικό­
πεδο στου Κόκκινη Χάνι με 
πρόσοψη σε επαρχιακό δρόμο. 
Πληροφορίες τηλ. 243.566.

(Π 553) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι MAZDA 
1000 C.C. Πληροφορίες τηλέφ. 
224693.

(Π 551) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120 Α, μο­
ντέλο '78, περασμένο από το 
ΚΤΕΟ, βαμμένο εξωτερικά, ξά­
ντες αλουμινίου, ατρακάριστο. 
Τηλ. 281661. s

(Π 550) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης 2 γραφεία συνεχόμενα 
31,50 και 26 τ.μ. μαζί ή χωρι­
στά σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
241279.

(Π 549) 1—6
ΟΙΚΟΠΕΔΟ γωνιακό εντός σχε­
δίου πόλεως στη θέση Ξανθου- 
όίόου Μετόχι, πωλείται. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 0841) 
28291 από 8 - 15.οο και 28737 
από 8 π.μ. — 12 μ.μ.

(Π 323) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 130 γ.μ. 
με υπόγειό και πατάρι, Λ. Ακα' 
δημιας25-27. Τηλ. 234.709, ώ­
ρες γραφείου.

(Π 414) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΝΤΑ- 
ΤΣΟΎΝ, φορτηγάκι. Τιμή 450. 
000 δρχ. Έχει περάσει από το 
KTLO. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251.144 — 254.742.

(Π 436) 1—7
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιβατικά PONY - 
CITROEN, μοντ. '83, ατρακό- 
ριστα, από επισκευή, σε τιμή 
ευκαιρίας 450.000 μετρητοίς. Ε­
πίσης JEEP CL50, μοντ. 78, 
550.000 δρχ. Τηλ. 220.362, ώ­
ρες 11 -2 π.μ. και 7-8 μ.μ.

(Π 514) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
LIFT BACK 1200 CC σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 280775, ώρες 
6-8 μ.μ.

(Π 548) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Καρτερό οικό­
πεδο 2.500 τ.μ. με πρόσοψη 
στον εθνικό δρόμο 60 μ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 235155, πρωί 
10-12.

(Π 544) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN - CABALL 
ΙΧΦ, με ανατροπή, ωφ. φορτ. 
2 τόν., σε αρίστη κατάσταση, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Πληρο­
φορίες τηλ. 238812.

(Π 545) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 127 
και μία μηχανή του κιμά. Τηλ. 
227578.

(Π 546) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το LADA 1200 CC, μοντ. '84, 
σε αρίστη κατάσταση, ατρακά­
ριστο και με 19.000 χιλιόμετρα, 
λόγω θανάτου. Τηλ. 237679.

(Π 547) 1—2
ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ προς Ρογδιά πε­
ρίπου 800 μέτρα πριν το χωριό 
πωλείται οικόπεδο 2.000 δρχ. 
το μέτρο. Τηλ. 236746.

(Π 543) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ μάρκετ στις 
Πατελλες. Πληροφορίες τηλέφ. 
226783.

(Π 361) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ανεξάρτητα προ­
νομιούχα οικόπεδα. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, των 250 M2 και ά­
νω, μεταξύ «Αγάπη Μπητς» και 
«Ντόλφιν» (Γαζανός Κάμπος). 
Τιμές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 345) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΟΠΟΙΟΣ ΤΟ ΠΡΟ­
ΛΑΒΕΙ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125 
SPESIAL, ολοκαίνουργιο, λόγφ 
αγοράς μεγαλυτέρου. Εργάσι­
μες ώρες από 8 π.μ. — 4 μ.μ., 
τηλ. 235136.

(Π 401) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα SUZU­
KI 400 F, με 9.000 χιλιόμετρα, 
σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 242704.

(Π 374) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλί­
δα, 1.800 τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0897)61416, κ. Παπα- 
δάκη Εμμ., από 6-8 μ.μ.

(Π 477) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 608 D, 
ψυγείο ΟΜ 50. Τηλ. 251694.

(Π 480) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Πό­
ρο, απέναντι από το λιμάνι, ε­
ντός σχεδίου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250048.

(Π 458) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Χωράφι με 100 
ρίζες ελιές αραιοφυτεμένεςμπρο 
στά σε δρόμο. 2) Αμπέλι με 
850 κουρμούλες, πηγάδι 1)4 αρ­
δευόμενο (μοτέρ - σωλήνες). 
Τα παραπάνω βρίσκονται μετα­
ξύ Λευκοχώρι - Γαρίπας. Πλη­
ροφορίες από κ. Πουλάκη Γιάν­
νη, τηλ. 01)5820821, Αθήνα ή 
081)286213, Ηράκλειο.

(Π 455) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννσυ, εντός οικισμού, οικό­
πεδο με εληές τεσσεράμιση 
στρέμ., ολόκληρο ή μέρος, επί 
της αμαξιτής οδού. Τηλέφωνα 
242472 — 283188.

(Π 451) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 2 
στρεμμάτων στον Καρτερό 
(διακλάδωση προς Πρασά) με 
νερό, φως. Τιμή 3.000 το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 242324.

(Π 269) 1—6

αττελτεγ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο, πλή­
ρως εξοπλισμένο, σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
να 250035 ή 250060.

(ΙΠ541) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μισό τουριστικά 
πούλμαν 302) DAF μόνο σε ε- 
παγγελματίες οδηγούς. Τηλέφ. 
283640.

(Π 542) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην διασταύρωση 
Αθανάτων οικόπεδο ένα στρέμ­
μα κατάλληλο για εξοχικό και 
μονοκατοικία. Τηλ. 253749 — 
284578.

(Π 533) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
στο Γάζι εντός οικισμού και 
εκτός σχεδίου, με νερό και μι­
κρό δωμάτιο. Τιμή 1.800.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 286922.

(Π 534) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο επιπλω­
μένο λόγω ασθένειας. Τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 243551, απογευ­
ματινές ώρες.

(Π535) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. ΛΙΟΝΗ — Τηλ. 242483 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Λ. Χερσονήσου: διόροφος 
οικία. 2) Αλικαρνασσός: μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε­
ράς: 5.500 τ.μ. και 3.160 τ.μ. 
και 2.400 τ.μ. 4) Κ. Χάνι: οι­
κόπεδα - ελαιόφυτο. 5) Αρχά- 
νες: έπαυλη. 6) Και αγροκτή­
ματα.

(Π 552) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 κυρίων δω­
ματίων και λοιπών βοηθητικών 
χώρων και κατάστημα στην ο­
δό Κονδυλάκη 68. Πληροφορί­
ες τηλ. 287838 ή (01) 9623202.

(Π 554) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι γω­
νιαίο, 88 τ.μ. στον Μασταμπά, I 
σε λογική τιμή. Τηλ. 280341. I

(Π 555) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί- , 
νητο φορτηγάκι TOYOTA του 
τόννου. Άδεια αγροτικό - ε­
μπορικό, περασμένο από ΚΤΕΟ. 
Μόνο μετρητοίς. Τηλέφ. 0891) 
31391, Μηνάς Ανδρεαδάκης. ί

(Π 420) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αυτοτε­
λή, με οριστικά συμβόλαια, πά­
ροδος λεωφόρος Ιωνίας και α- , 
πόσταση 200 μέτρα από έργο- ■ 
στάσιο σκαπτικών Σαριδάκη - ' 
Βιδάκη. Τηλ. 285575, ώρες κα­
ταστημάτων και 231397 οικίας.

(Π 416) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια εξοπλι- ι 
σμος εστιατορίου σε αρίστη κα- ! 
τάσταοη. Πληροφορίες τηλέφ. ι 
0897)31495.

ΙΠ 380) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρές γκαρσονιέ- 
ρες. Πληροφορίες τηλ. 243.709, 
ώρες γραφείου.

(Π 415) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) Τρία διαμερί­
σματα σε οικόπεδο 200 μ2 πα­
λιάς κατασκευής στην Ακαδη­
μία. 2) Οικόπεδό 230 - 240 μ2 
στη Μονής Πρεβέλης, 25.000 
δρχ. το μ2. 3) Οικόπεδό 270 μ2 
στα Καμίνια με 14 μέτρα πρό­
σοψη. 4) Οικόπεδο στον Άγιο 
Ιωάννη 600 μ2 ανεξάρτητο πιο 
πάνω από το Παγκρήτιο. 5) Οι­
κόπεδο στον Άγιο Ιωάννη 260 
μ2 εντός οικισμού και άλλο ένα 
1.000 μ2 περίπου. 6) Διαμέρι­
σμα 100 μ2 έτοιμο εντελώς και­
νούργιο σε τιμή ευκαιρίας ανταλ 
λάσσεται με παραθαλάσσιο.

Πληροφορίες Φιτσοδασκαλά- 
κης, τηλ. 286.471 — 243.538.

(Π 299) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω 
στρατεύσεως MIN! CUPER σε 
αρίστη κατάσταση με πολλά 
εξτρά. Τιμή προσιτή. Τηλέφ. 
250945 (8-4), τον κ. Γιάννη.

(Π 444) 1—6
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ μηχανή 
προβολής, 16 Μ.Μ., σε αρίστη 
κατάσταση πωλείται σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 243630.

(Π 453) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός πα­
λαιού και νέου σχεδίου σε όλες 
τις περιοχές Ηρακλείου. Οικό­
πεδα στη Φορτέτσα, Μαραθί- 
τη, Καλοψούζη, Ιωνίας. Οικό­
πεδα στη Γιόφυρο, Λίντο και 
στη νέα Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή Σταυρακίων. Διάφορα αγρο­
τεμάχια. Μονοκατοικίες. Παρα­
θαλάσσια. 1500 τ.μ. στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Διαμερίσματα — 
Σκελετοί. Τηλ. 231018 όλες τις 
ώρες.

(Π 439) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλί κάκι (Αγία Μαρίνα) 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρηςκαι στο 
τηλέφωνο 284.035.

(Π 390) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επιπλωμένο 
με ράφια και σύστημα ασφα­
λείας, με τηλέφωνο στο Ηρά­
κλειο Κρήτης, στο κέντρο της 
αγοράς. Τηλ. 01 - 3227759.

(Π 449) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη, 
καφενείο, και στο τηλέφωνο 
284.035.

(Π 391) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» παλαιό 
μοντέλο, σε πολύ καλή κατά­
σταση και σε καλή τιμή, με ευ­
κολίες πληρωμής. Τιμή 800.000 
δρχ. Τηλ. 257394.

(Π 398) 1—12
ΠΩΛΕίΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι ενός τόννου, μάρκας DA­
TSUN, 1500 CC, σε αρίστη κα­
τάσταση, ηλεγμένο από το Κ. 
Τ.Ε.Ο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
254346.

(Π422) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση 
Παλαιόκαστρο σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 243074 
— 234659.

(Π 459). 1—6

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα του έκοψε προχθές στο Λιμενικό Περίπτερα ο Παγκρήτιος Σύλ 
λογάς Καλλιτεχνών Κρητικής Μουσικής. Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν όλοι οι Καλλιτέ­
χνες της Κρητικής Μουσικής που φυσικά αντάλλαξαν ευχές για ένα χαρούμενο και ευτυ­

χισμένο 1987. Στο κλισέ στιγμιότυπο από την κοπή.
(Φωτ.: Νικ. Μαλτεζάκης, Γιαννιτσών 19, τηλ. 285261)

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ Φ.Π.Α.

Οι συντελεστές όλων των
προϊόντων και υπηρεσιών

— 7ον — 
Β ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

1. Μεταφορά προσώπων και 
πραγμάτων με οποιοδήποτε με­
ταφορικό μέσο.

2. Εργασίες με γεωργικά μη­
χανήματα σε αγροτικές εκμε­
ταλλεύσεις.

3. Εκμετάλλευση καφενείων, 
εστιατορίων, ψητοπωλείων, οι­
νομαγειρείων και λοιπών συνα­
φών επιχειρήσεων, με εξαίρεση 
τις υπηρεσίες των παραγράφων 
1 και 2 του Παραρτήματος ΙιΗ 
και τη διάθεση των οινοπνευ­
ματωδών ποτών των παραγρά­
φων 9 και 11 του Παραρτήμα­
τος 111.

4. Εργασίες ελευθέριων επαγ- 
γελμάτων, όπως αυτές καθορί­
ζονται από τις ισχύουσες δια­
τάξεις της φορολογίας εισοδή­
ματος.

ΠΥΡΚΑΓΙΑ

ΣΤΟ ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΕΙΟ

ΤΗ ΝΥΚΤΑ ΤΗΣ ΤΡΙΤΗΣ

ΠυρκαΤά ξέσπασε, από ά­
γνωστη μέχρι στιγμής αιτία, 
αργά προχθές το βράδυ στον 
χώρο του Καπετανάκειου Εκ­
παιδευτηρίου. Για την κατά­
σβεσή της κινητοποιήθηκε η Πυ 
ροσβεστική Υπηρεσία.

Από τις μέχρι τώρα έρευνες 
δεν έχει προκόψει κανένα νέο 
στοιχείο για τα αίτια.

Σύμφωνα με την Πυροσβε­
στική, οι ζημιές από την φωτιά 
φτάνουν τις 400.000 δραχμές.

Ο ΖΩΟΚΛΕΦΤΗΣ

ΗΤΑΝ ΚΡΕΟΠΩΛΗΣ

Από το Τμήμα Ασφαλείας Η­
ρακλείου συνελήφθη χθες ο Νικ. 
Κατσούνης του Ιωάν., 39 χρό­
νων, κρεοπώλης, γιατί όπως 
προέκυψε από σχετική έρεμνα 
στις 14 Δεκεμβρίου ο ίδιος με 
την βοήθεια του Συμεών Γαλα­
νού του Ιωάν., 41 χρόνων, κτη- 
νοτρόφου, έκλεψαν από την α­
γροτική περιοχή Βορριά Μογο- 
φατσίου 18 αρνιά και 6 κριούς 
ιδιοκτησίας Νικ. Κάββαλου.

Από την έρευνα επίσής απο­
δείχτηκε ότι στην όλη επιχεί­
ρηση οι δράστες χρησιμοποίη­
σαν αυτοκίνητο - κλούβα, του 
οποίου είχαν παραχαράξει τους 
αριθμούς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό κατάστημα 
460 τ.μ. με δύο προσόψεις. Υ­
πάρχει άδεια οικοδομής για πέ­
ντε ορόφους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258161, απογευματινές 
ώρες.

Π 493) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) κατάστημα, β) 
ισόγειο 3άρι στην οδό Κόνδυ- 
λάκη 68. Πληροφορίες τηλέφ. 
287838 ή (01) 9623202.

(Π 494) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από ιδιο­
κτήτη στο Τσαλικάκι (Αγία Μα­
ρίνα) μέσα στον οικισμό· Φώ4· 
νερό, τηλέφωνο, αστική συγκοι 
γωνία. Τιμή 6.000 δρχ. το τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 288764.

(Π 431) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια SNAK - 
BAR στο κέντρο της πόλης. 
Πληροφορίες τηλ. 233.756 από 
9 - 15.00 και 228.178 από 11 - 
12 μ.μ.

(Π 464) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο W.V. 
κλούβα, μοντέλο ’77, με ταπε­
τσαρία πίσω ραδιοκασετόφω­
νο. Δρχ. 550.000. Πληροφορίες 
τηλ. 242355.

(Π 466) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 254 τ.μ. 
στη θέση Καλοψούζι στην τιμή 
των 2.000.000 δρχ. Τηλ. 761078 
κ. Καστιχάκης Νικ.

(Π 293) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό εκτά­
σεως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Αγ. Δημήτριος, Κατσα' 
μπά, επί της στάσεως, με ρρό- 
σοψη σε 2 δρόμους. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283644.

(Π 349) 1=10

5. Δημόσια θεάματα και α­
κροάματα εν γένει, όπως θεα­
τρικές και κινηματογραφικές πα 
ραστάσεις, χοροί, παίγνια και 
λοιπές καλλιτεχνικές, ψυχαγωγι­
κές και αθλητικές εκδηλώσεις, με 
εξαίρεση τις υπηρεσίες της πα­
ραγράφου 4 του Παραρτήμα­
τος III.

6. Μίσθωση, συντήρηση και 
επισκευή αγαθών που περιλαμ­
βάνονται στο Παράρτημα αυ­
τό. Εξαιρείται η μίσθωση επι­
βατικών αυτοκινήτων μέχρις 
εννέα (9) θέσεων, καθώς και η 
συντήρηση και επισκευή αυτο­
κινήτων οχημάτων γενικά.

7. εργασίες εργολάβων κα­
θαριότητας, απολύμανσης, εκ­
κένωσης βόθρων και λοιπών χώ­
ρων συγκέντρωσης λυμάτων.

8. Εκμετάλλευση παιδικών 
σταθμών, οικοτροφείων και οί­
κων ευγηρίας.

9. Εργασίες γραφείων τελε­
τών.

10. Εκμετάλλευση καθαριστη­
ρίων, πλυντηρίων και σιδηρω- 
τηρίων ρουχισμού γενικά.

11. Διαφημίσεις, αγγελίες και 
δημοσιεύματα εν γένει σε εφη­
μερίδες και περιοδικά, καθώς 
και μεταφράσεις.

12. Εκμετάλλευση μη ιαματι­
κών λουτρών.

13. Εκμετάλλευση ξενοδοχεί­
ων, επιπλωμένων δωματίων και

ΑΠΕΡΠΑΚΟ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

ταγγέλλει αυτούς, που μέσα α­
πό κομματικές σκοπιμότητες ε­
πιδιώκουν τον εκφυλισμό του 
αγώνα και τη διάσπαση του 
Συνδικαλιστικού Κινήματος.

·' Η πανεργατική σημερινή κι­
νητοποίηση θα γίνει ιδιαίτερα 
αισθητή ρτις επιχειρήσεις, ερ- 
γοστάσ·α, στις συγκοινωνίες, 
στην Κοινή Ωφέλεια, στα λι­
μάνια κ.ρ.

ΚΛΕΙΣΤΕΣ ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

Πέντε μέρες χωρίς προσωπικό 
θα μείνουν από σήμερα οι Τρά­
πεζες, λόγω της απεργίας που 
έχει κηρύξει ο ΟΤΟΕ με κύριο 
αίτημα την υπογραφή συλλο­
γικών συμβάσεων εργασίας.

Η νέα πανελλαδική απεργία 
των τραπεζο'υ'παλλήλων αρχί­
ζει σήμερα (παράλληλα με την 
πανεργατική) και θα συνεχιστεί 
την Παρασκευή, τηγ Δευτέρα, 
την Τρίτη και την Τέτάρτη.

Κατά την διάρκεια της κινη­
τοποίησης τωγ τραπεζικών ανα­
μένεται να δημιουργηθούν σο­
βαρά προβλήματα στις συναλ­
λαγές του κοινού.

• Δύο 24ωρες απεργίες θα πρα­
γματοποιήσουν τελική οι εργα­
ζόμενοι στους Οργαγιρμρύς Το­
πικής Αυτοδιοίκησης (σήμερα 
και την Δευτέρα) αφού η Διοί­
κηση της Ομοσπονδίας τους 
(ΠΟΠ- OTA) αποφάσισε να «πε­
ριορίσει» τηγ εξαήμερη απερ­
γία που είχε αρχικά εξαγγείλει, 
προκειμένρμ νη δοθεί η δυνα­
τότητα στο νέό υπουργό των. 
Εσωτερικών να εξετάσει τα προ­
βλήματα του κλάδου. 

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα - Καταστήματα 

] ΐ θερίσσου 4
(δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ») 

< Τηλ. Αθηνών 4181001 -5, Τηλ. Ηρακλείου 256456

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενεζ πολυκατοικίες 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά
Εξώστες 1,80 μ

Πληροφορίες
Τηλ 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ 

κ ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

οικιών, κατασκηνώσεων και πα­
ρόμοιων εγκαταστάσεων.

14· Εργασίες φόρτωσης, εκ- 
φόρτωσης, εναπόθεσης και α­
ποθήκευσης αγαθών.

15. Ο συντελεστής του φό­
ρου προκειμένομ για τις θεα­
τρικές παραστάσεις (που ανα­
φέρονται στην παράγραφο 5 
του Παραρτήματος αυτού), 
μειρύται κατά 50ο)ο.

ΣΠΕΙΡΑ ΚΛΕΠΤΩΝ

ΜΕ ΔΡΑΣΗ

ΣΤΟΝ ΠΥΡΓΟ

Από το Αστυνομικό Τμήμα 
Πύργου συνελήφθηκαν και 
στάλθηκαν στον Εισαγγελέα Η- 
ρακλείιόυ οι Μυστακίοης Ηρα­
κλής του Ηλία, 18 χρόνων, γε­
ωργός και ο ανήλικος Κ-Μ. ε­
πίσης γεωργός, γιατί σύμφωνα 
με την Αστυνομία το βράδυ του 
Σαββάτου διέρρηξαν το φαρ­
μακείο της Δήμητρας Ταταρί- 
δου στον Πύργο και έκλεψαν 
20.000 δρχ. Τα κλαπέντα χρή­
ματα βρέθηκαν στους δράστες, 
οι οποίοι ανακρινόμενοι στη 
συνέχεια ομολόγησαν ότι έχουν 
διαπράξει άλλες 13 κλοπές, πολ­
λές από τις οποίες δεν έχουν 
καταγγελθεί.

ΜΠΑΡΑΖ
ΑΠΕΡΓ1ΑΚΟΣ 
ΠΥΡΕΤΟΣ
ΚΑ| ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΥΠΑλΛΗΛΟΥΣ

Ο απεργιακός πυρετός στον 
χώρο των δημοσίων υπαλλή­
λων θα ανέβει την ερχόμενη ε­
βδομάδα, κάθώς η ΑΔΕΔΥ έχει' 
εξαγγείλει 48ωρη απεργία για 
την Δευτέρα και Τρίτη.

Τις ίδιες ημέρες (Δευτέρα- 
Τρίτη) απεργούν, επίσης, τα μέ­
λη της ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ και η Ο­
μοσπονδία Ιδιωτικών Εκπαιδευ­
τικών.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΗΜΕΡΑ

Στα πλαίσια της απεργιακής 
κινητοποίησης των δημοσίων υ­
παλλήλων τα σωματεία του Νο­
μού καλούν όλους τους Δ.Υ. σε 
συγκέντρωση σήμερα το βράδυ 
(7.30) στην αίθουσα του ΕΚΗ. 
θα γίνει συζήτηση για τα αιτή­
ματα και θα ενημερώσει τους 
δημοσίους μηηλλήλρυς κλιμάκιο 
της Εκτελερτικής Επιτροπής 
της ΑΔΕΔΥ.

Με κοινό κάλερμά τους τα 
Δ)Υ σωματεία καλούν τους ερ- 
γαζόμενους να πάρουν καθολι­
κά μέρος τήσο στην συγκέντρω­
ση όσο και στην απεργία.

Παράλληλα καλούν την κυ­
βέρνηση να ανοίξει ουσιαστικό 
διάλογο με τους εργαζόμενους 
κα ιτους φορείς τους, έτσι ώστε 
να βρεθούν λύσεις στα οικονο­
μικά προβλήματα και να υιοθε­
τήσει πορεία ανάπτμξης που να 
προάγει τα δικά τους συμφέ­
ροντα.
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L ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανή­
κε στη Σμαργιανάκη Μόρια. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως το 
παραδώσει στην οδό θενών 32.

(Δ 59) 1—2
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ: Ψυγεία - κουζίνες - 
πλυντήρια - ηλεκτρικά μοτέρ - 
αυτοματισμοί. Τηλ. 237417.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, πτυχιούχος 
Πανεπιστημίου Αθηνών, παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου- 
Δέσμες, μεμονωμένα ή σε 
γκρουπ των 2-3 ατόμων. Τηλ.

(Δ 58) 1—7

254236 — 257147.
(Μ 86)

ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής 
παραδίδει ιδιαίτερα 
σε όλα τα επίπεδα.

με πείρα 
μαθήματα 
Τηλέφωνο

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Λόγω καταργήσεως του 
τμήματος παραγγελιών υ­
ποκαμίσων κ.λ.π.

Εκποιούμε
Όλα τα υπάρχοντα υφά­
σματα για υποκάμισα, πι­
ζάμες κλπ. σε τιμές κάτω 
οπό το μισό της αξίας 
των.

Επωφεληθείτε εγκαίρως 
«ΤΟ ΑΘΗΝΑ Ϊ ΚΟΝ»

Κ, Προδρομϊδου
Καλοκαιρινού 37

(Δ60) 1—3

244.365, από 4-8 μ.μ.
(Μ 43) 1—20

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παραδί- 
δει μαθήματα σε μικρά γκρουπ 
(κυρίως) ή σε άτομα μεμονωμέ­
να. Τιμές φροντιστηρίων. Δου­
λειά υπεύθυνη. Τηλ. 238669.

(Μ 83) 1—4
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Τηλ. 286360.

(Μ 82) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ με πείρα και με­
ταδοτικότητα παραδίδει Μαθη­
ματικά - Φυσική - Χημεία σε α­
δύνατους μαθητές Γυμνασίου, 
Α’ και Β’ τάξη Λυκείου. Τηλέφ. 
227058 — 227054.

(Μ 85) 1—4
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Γερμα­
νικού Πανεπιστημίου παραδίδει 
μαθήματα Γερμανικής γλώσσας 
σε αρχάριους και προχωρημέ­
νους. Τηλ. 250193, ώρες 4-6 
μ.μ.

(Μ 80) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής, στο πτυχίο, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού, Γυμνα­
σίου, Α' και Β’ Λυκείου. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 252494.

(Μ 84) 1—5

ΙΚΙΑΣΕΙΣ ,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο μικρό, 
8 τ.μ., Μιλάτου - Αγίου Τίτου, 
1ος όροφος, έναντι Δημαρχίας. 
Τηλ. 287431 — 226619.

(Ε158) 1—2
ΕΝΑΝΤΙ «Κρέτα Μπητς» ενοι­
κιάζονται τουριστικά καταστή­
ματα. Πληροφορίες στην άνω 
διεύθυνση.

(£160) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 80 τ. 
μ. και δωμάτιο επιπλωμένο στην 
πλατεία Κορνάρου 20. Τηλέφ. 
241441 και 285945.

(£159) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
ειδικά επιπλωμένες για φοιτη­
τές. Τηλ. 242279 — 287342.

(Ε 163) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80 
τ.μ., διαμπερές, β’ ορόφου, κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέ­
γη, με πρόσοψη επί της πλα­
τείας Κορνάρου αρ. 18-20. 
Πληροφορίες στα τηλ. 751461 
και 285.945.

(Ε138) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ΟΥ- 
ΖΕΡΙ πλήρως εξοπλισμένη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228657, μετά τις

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. στην οδό θενών 43. Τηλ. 
253472.

(£132) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εντός πόλεως 
δύο ανεξάρτητα δωμάτια σε 
μονοκατοικία, κατάλληλα για 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ. 
286002.

(£130) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α" και β’ ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο, 
ανεξάρτητο, με κεντρική θέρ­
μανση στην οδό Ροδάνθης αρ. 
6, στο Μασταμπά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232432.

(Ε 70) 1—25

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στον α' 
όροφο πολυκατοικίας επί των 
οδών Ιερολοχιτών 36 και Σμπώ- 
κου. Πληροφορίες τηλ. 230656, 
ώρες εργάσιμες.

(£181) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35 
τ.μ. στη Χερσόνησο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 223061 (απογευματι­
νές ώρες).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό δυάρι σε 
ρετιρέ γ’ ορόφου για μαθήτριες 
εντελώς καινούργιο, περιοχή 
Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ. 256072.

(£177) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι νεόδμη­
το, περιοχή Αγίου Ιωάννου, έ­
ναντι κέντρου «Βερυκοκιές» 
(πάροδος Κάργατζη). Τηλέφω­
νο 231474, από 5-7 μ.μ.

(€178) 1—1

ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ από 8)2)87 έ- 
ώς 9)2)87 εκλάπησαν από το 
αργόκτημα του ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΥ- 
ΡΟΠΑΝΝΗ στον ΚΑΡΤΕΡΟ κο­
ντά στο καφενείο Μαλαμά: Μία 
σκαπτική μηχανή, ένας ψεκαστή­
ρας χειροκίνητος και ένας ψε­
καστήρας μηχανοκίνητος. Ό­
ποιος γνωρίζει κάτι το συγκε­
κριμένο και τηλεφωνήσει στο 
τηλέφωνο 282465 θα πάρει α­
μοιβή 20.000 δραχμές. ΕΧΕΜΥ­
ΘΕΙΑ εξασφαλισμένη 100ο) ο.

(Δ 56) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Πεκινουά χρώ 
ματος καφέ. Ακούει στο όνομα 
ΠΕΠΙΤΑ. Αμοιβή σ’ όποιον το 
βρει. Τηλ. 251531.

(Δ 57) 1—4
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - an, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κών παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα στα μαθηματι­
κά, φυσική, χημεία. Επί­
σης αναλαμβάνει προετοι 
μασιά μαθητών 1ης και 
4ης Δέσμης. Επιτυχία εξα 
σφαλισμένη. Τηλ. 280423 
(9—5) και 288249 (5— 
9,30).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 
Λ. θερίσου 49, κατάλληλο για 
οιανδήποτε χρήση, με πατάρι, 
ρεύμα βιομηχανικό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253236 — 253162.

(Ε 116) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ι­
σόγειος με αυλή. Πληροφορίες 
τηλ. 252.994.

(£161) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 43 τ.μ. στην πλατεία 
Μόυσείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
226.474 — 230.487.

(£162) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες δίκλινες, με κεντρι­
κή θέρμανση, εις Νέα Αλικαρ­
νασσό, πάροδος Ηροδότου 160. 
Τηλ. 280705.

(£127) 1—4

5 μ.μ.
(£13) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους, μόνο για φοιτητές (α­
γόρια). (Νεόκτιστη οικοδομή). 
Τηλέφ. 226528 — 223020 και
227817.

(Ε 694) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ζάρια πολυτε­
λούς κατασκευής, κατάλληλα 
και για ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕ­
ΓΗ, εις πάρκο θεοτοκοπούλου 
(Ο.Τ.Ε.). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 232047, ώρες γραφείου.

(Ε98) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΐ ταβέρνα έναντι 
ξενοδοχείου «Αφροδίτη», 200 
μ. μαζί με μια γκαρσονιέρα. 
Πληροφορίες άνωθεν οικία κ. Ι­
ωάννη Γεωργ. Αναγνωστάκη, ώ-

(Ε168) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δυομι- 
σάρι διαμέρισμα 85 τετρ. μέ­
τρων, με μεγάλη βεράντα και 
αυλή και με ένα βοηθητικό δω­
μάτιο στην αυλή, άνωθεν Στα­
δίου. Πληροφορίες μετά τις 2 
το μεσημέρι στο τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ένα τριάρι και 
ένα δυάρι όπισθεν Εθνικής Τρα- 
πέζης λεωφ. Καλοκαιρινού, κα­
τάλληλα και για φοιτητές. Πλη­
ροφορίες στα τηλ. 258479 και 
251665 μέχρι 3 μ.μ.

(£180) 1—2

(Δ 55) 1—10

ΜΗ ΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ Η ΑΝΕ 
ΡΓΙΑ. Αν έχετε τελειώσει 
το Λύκειο και είσαστε έ­
ως 30 ετών, εργατικός και 
φιλομαθής, να είστε βέ­
βαιος ότι μπορείτε να κά 
νετε υψηλό εισόδημα και 
καλή καριέρα σε μεγάλο 
οικονομικό οργανισμό. 
Πληροφορίες για προσωπι 
κές συνεντεύξεις στο τηλ.
227815.

(Δ57) 1—3

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

ΧΑΘΗΚΕ αστυνομική ταυτότη­
τα ως και κάρτα σίτισης επ’ ο- 
νόματι Γιάννας Κορομπίλη, 
σπουδάστρια των Τ.Ε.Ι. Παρα­
καλείται όποιος τα βρει να τη­
λεφωνήσει στα 238715 ή 
281933.

(Δ 54) 1—3

■
ΗΤΚΤΗΚΤΙΒΧ 
(βίιόικυμένοι)

Γραφείο Kpcuvuw 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

' Ερευνα:, παρακολουθή- 
σεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά. οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε ιαοθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από» 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1865, 
87 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899). USHM

(Μ84) 1—2

281015.
(Ε 937) 1—20

253495.
(£175) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1 - 4 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995 — 282.289 
— 221.170.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη­
τής συνεργάτης κεντρικού 
Φροντιστηρίου προετοι 
μάζει υποψήφιους 1ης και 
4ης δέσμης με ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμή 
ματα. Ακόμη παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου - Λυκείου. Πληρ. 
τηλ. 254123, 283755.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
1)2άρι, 86 τ.μ. στην πλατεία 
Παναγίτσας Μάσταμπά, ισόγειο 
διαμπερές με δύο προσόψεις, ά- 
νευ κοινοχρήστων. Τηλ. 238159.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
82 τ.μ. με 24 τ.μ. πατά­
ρι στην οδό Μάστραχά- 
δων 9. Πληροφορίες τηλ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ενοικιάζεται βιοτε­
χνία κεντημάτων, με μηχανικό 
εξοπλισμό, με εμπόρευμα και με 
Ι.Χ. αυτοκίνητο με εμπορική ά­
δεια για την εξυπηρέτηση της 
βιοτεχνίας, σε κεντρικό σημείο 
της πόλης. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 289.607.

ρα από 12 - 
(Ε96)

ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ 
νοικιάζεται ή

2 μ.μ.

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ε- 
πωλεϊται δοκιμα-

(Ε23) 1—10

σμένη επικερδής επιχείρηση (έ­
κτος χρόνος λειτουργίας) με 
λογικό μίσθωμα ή τίμημα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22414, Κα 
Άννα Μαραγκάκη, από 8.30- 
12 και 6-8 καθ’ εκάστη.

(Μ75) 1—10

(Ε164) 1—2

285854.
(£165) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με 
κουζίνα και αυλή στον Κατσα- 
μπά. Πληροφορίες τηλ. 223747.

(Ε 156) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με ε­
σωτερική θέρμανση - W.C. και 
λοιπούς βοηθητικούς χώρους. 
Πληροφορίες τηλ. 256454.

(Ε 157) 1—6

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ >

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα στην οδό Έβανς 70, 
δίπλα στο Β’ Ταμείο Η­
ρακλείου, συνολικού εμ- 
βαδού 420 τ.μ. σε τρεις 
ορόφους, ειδικά κατα­
σκευασμένο για πολυκα­
τάστημα με σύγχρονες 
προδιαγραφές. Πληροφο­
ρίες ΑΛΕΞΑΚΗΣ, τηλέφ.

Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ
ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΣΑ

241145.
(Ε 166) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατείας 
Κορνάρου, επί προσόψεως στο 
2ο όροφο διαμέρισμα διαμπε­
ρές 5 δωματίων μετά των βοη­
θητικών χώρων και κουζίνας, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
χρήση - γραφεία - εταιρεία - ορ­
γανισμό κλπ. Επίσης και για δι­
πλή χρήση κατοικίας και επαγ­
γελματική, με δύο εισόδους. Τη­
λέφωνο 280139 ώρες τηλ. 8-1 
π.μ. και 6-10 μ.μ., ώρες επι- 
σκέψεως κατόπιν τηλεφωνικής 
επικοινωνίας 8-1 π.μ. και 6-9 
μ.μ.

(Ε 129) 1—6

(Ε97) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα
3άρια υπερλούξ, 
θέρμανση και μια 
στην οδό Ομήρου 
νιο). Πληροφορίες 
— 284028.

(Ε 107)

με κεντρική 
γκαρσονιέρα 
42 (Ατσαλέ- 
τηλ. 231383

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτρια. Πληροφορίες τηλέφ. 
284695, κ. Γιώργον, 8-10 π.μ. 
— 1-2 μ.μ.

(Ε 100) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για φοιτητές 
ή φοιτήτριες δωμάτια σε πολυ­
τελή πολυκατοικία στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 289095.

(Ε 149) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, οδός Μαλεβυζίου 7, πλησίον 
Πολυκλινικής, Καμαράκι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283269.

(£167)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
στην οδό Αντ. Μπετεινάκη 42. 
Πληροφορίες τηλέφωνο (0891) 
22331.

(£169) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Πατρόκλου 3, γήπεδο ΟΦΗ, 
θύρα 5, μόνο για φοιτητές και 
μια γκαρσονιέρα. Πληροφορίες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλ. 252524 

(£119) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
τ.μ. στην περιοχή Μπεντεβή. 
Τηλ. 236082.

(£137) 1—3

στην άνω διεύθυνση. 
(£174)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 3άρι 
οδό Ιωάννη Τζοβένη 15, 
σταμιπά. Τηλ. 232945.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι (μονο­
κατοικία) στην οδό Κουρμού- 
ληδων 76. Πληροφορίες εντός 
(ώρες 11-2).

(Ε125) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Μοίρες ι­
σόγειο σπίτι. Τηλ. (081) 280908

(Ε91) 1—6

(£173)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

στην
Μα-

1—3 
στο Σκαλάνι

κατάστημα κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε χρήση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 731229, απογευματι­
νές ώρες και 285156.

(ΙΕ 172) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα 110 τ.μ. στην Αλικαρ­
νασσό. Πληροφορίες τηλέφωνο
243365.

(Ε 92) 1—6

Κάθε Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή 
και όλες τις Αποκριές.

Τραγουδούν:
Γρηγόρης Μπιράκης
Κώστας Γαλανός
Λοΰσυ Καρπό — Ρένα και Λϊτσα

Στο μπουζούκι: Γιώργος Τσαγκαράκης
Εκλεκτή κουζίνα, τιμές προσιτές.

Ευχαριστώ
Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ. Επειδή σταματήσαμε την αγορά Ελ­
ληνικών πλακιδίων και ειδών υγιεινής και θα διαθέτομε στο 
εξής μόνο ΕυρωπαΊκά είδη εισαγωγής μας, διαθέτομε σε τι 
μές χονδρικής πωλήσεως όλο μας το απόθεμα. Γίνονται ευ 
*ολίες πληρωμής.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Καλοκαιρινού 235, Ηράκλειο, Τηλ. 221768 — 258414

Υποκατάστημα Κρουσσώνα, Τηλ. 711503

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΑΚΗΣ ΜΙΣΑΡΓΟΠΟΥΛΟΣ 

Άλμπερτ 12 
(πίσω από το νέο θεραπευτήριο ΙΚΑ) 

Για να πάρετε το Δίπλωμά σας γρήγορα 
ελάτε σ' εμάς. 

Τιμή μαθήματος, Δρχ. 1.000 
Η πρώτη ώρα ΔΩΡΕΑΝ.
Τηλ. 225052 — 281470

ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ 
« Α Σ Τ Η Ρ »

ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
Μεταφερθήκαμε από τη Λεωφ. Ιωνίας 42 

Τέρμα Λ. Ιωνίας 
(πίσω από το αρτοποιείο Ριτσατάκη)

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέ­
ρες, Αντ. Δομαλάκη 20. Τηλέφ. 
253.803.

(£ 150) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ. περίπου σε αρίστη κατά­
σταση (φως, νερό, τουαλέτα 
κλπ.), λεωφόρος Μάχης Κρή­
της 19 (πιο κάτω από την πλα­
τεία ΚΤΕΛ Μεσσαράς). Πληρο­
φορίες τηλ. 257.333.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι, πολυτε­
λούς κατασκευής, στην οδό Πα- 
ρασκευοπούλου 24. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239217 (1 -2 το με­
σημέρι και 8-10 βράδυ, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής).

(Ε171) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο με κουζίνα και χρήση λου­
τρού κοντά στον ΟΤΕ, μόνο σε 
κυρία ή δεσποινίδα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280.050.

((Ε 155) 1—3
ΕΝ0ΙΚΙΑ40ΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό εις το κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 283930 — 282880 —
283279.

(Ε154) 1—15

ΤηΑ. 237425
(Ε 151) 1—7

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ

έ ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Παρά της Ξεν)χειακής Επιχείρησης ARINA SAND Α·Ε. 

(που βρίσκεται στην περιοχή Κόκκινη Χάνι) ,;
Το παρακάτω ειδικευμένο προσωπικό; J ·

1
 Προ ϊ στάμενος Υποδοχής '!

Υπάλληλοι Υποδοχής
Μαιτρ Εστιατορίου ί*
Σερβιτόροι Εστιατορίου ί ’
Μάγειροι

ή Μπάρμαν 11
» Σερβιτόροι Μπαρ - [
$ Πληροφ. τηλ. 761354 — 761191. <!

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα τωνμυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. 
Διάφορά ί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 

αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

1) Μαιτρ

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «MALIA BEACH» 
Στα Μάλια

ΖΗΤΑ
2) Ρεσεψιονίστρια (Γερμανικά - Αγγλικά - προϋπηρεσία).
3) Σερβιτόρους - Σερβιτόρες.

Πληροφορίες τηλ. 0897)31300 και 31303 από 10—12, ή 
αυτοπροσώπως στο ξενοδοχείο.

D
2)
3)

ΠΑΡΑ ΤΗΣ AUTO HELLAS Α.Τ.Ε.Ε. 
(HERTZ RENTA CAR)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
Απαραίτητα προσόντα:

Απολυτήριο Λυκείου
Δίπλωμα οδηγήσεως
Γνώστης ίμιας τουλάχιστον ξένης γλώσσας.

Πληροφ. τηλ. 229702, ή 229802, 25ης Αυγούστου 46.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων. 
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 46) 1—10

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Το Οικοτροφείο θηλέων της 

Ι.Α.Κ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες στέγη σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον.

Επίσης λειτουργεί και εστια­
τόριο. Τηλ. 232305, Λ. Κνωσού 
120, στάση Άγιος Ιωάννης.

(Δ 44) 1—10 ν

ΖΗΤΑ
Διπλωματούχο Μηχανικό Αυτοκινήτων 

δια το εξουσιοδοτημένο Συνεργείο 
της Αντιπροσωπείας στο Ηράκλειο. 
Πληροφορίες SERVIN KRITIS Α.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 101

Τηλ. 254002 από 08.00—16.00

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 
τ.μ. περιοχή ΤΑΑΩΣ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0894)22323 ή 257139.

(ιΕ 153) 1— 6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι, δίπλα 
στο Πανεπιστήμιο. Πληροφορί-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο σπί­
τι στη θέση Σταυρωμένος. Εί­
ναι 75 τ.μ. με νερό. Τιμή 25. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
250.982.

(Ε170) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
για δύο φοιτήτριες, Περγάμου 
22, θέρισσος. Τηλ. 252865.

ες τηλ. 231924.
(Ε 143) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—3 

γκαρσονιέρα
μόνο για φοιτητές. Τηλέφωνο 
251636.

(Ε147) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο για φοιτητές. Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τέσσερα γρα­
φεία (μαζί ή χωριστά) στον 
Ιο όροφο επί της λεωφ. Καλο­
καιρινού. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0241)25202 ή 286988-288902.

(£152) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε 179) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές γρα­
φείο στην οδό Ζωγράφου 7, 
30 τ.μ., γωνιακό, με χώρισμα. 
Τηλ. 731.208.

(£176) 1—2

(£123) 1—15

(Ε 142) 1—3

Τηλ. 235372 — 235373

1—10

Λ.

— 250706.
(£120)

253172.
(£144)

ί

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 36

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ
Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.
Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

I. ΑΛΕΞΑΚΗΣ -
Μ. ΤΣΑΤΣΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 50 — Τηλ. 256201
Υποκ)μα Λ. Εθν. Αντιστάσεως 54

Παρελήφθη το νέο, καταπληκτικό 

FORD COURIER με 5 ταχύτητες 

και με καρπυρατέρ ψεκασμού. 
Σε τιμή γνωριμίας: 1.168.000, ετοιμοπαράδοτο, 

και με πολλές δόσεις.

Επίσης διαθέτομε ετοιμοπαράδοτα S1ERA ES­
CORT ΛΕΤΖΕΡ και FIESTA

Και τη νέα γενιά SUZUKI σε κλούβες SP, το κα 
ταπληκτικό 10ΟΟάρι CC Α 310, το Τζιπ SUZUKI 
CC 413.

Για μια δύσκολη στιγμή σας μπορείτε 

να μας τηλεφωνείτε και επισκέψεις κατ’ οίκον.

Ενεχυριάζομε - Αγοράζομε
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ-ΑΣΗΜΙΚΑ 

ΝΟΜΙΣΜΑΤΑ - ΔΟΝΤΙΑ ΧΡΥΣΑ 
T.V. - ΒΙΝΤΕΟ - STEREO και ο,τιδήποτε παλιό 

Τηλ. 289128, Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος

| ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
> Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

; Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

*I

ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΑΠΟ ΣΗΡ/ίΕΡΑ
Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές: 

Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα ή σκούρα 
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1.900

700

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές ΤΕΙ, πε­
ριοχή Γιόφυρο. Τηλ. 250591.

(£139) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Α' 
ορόφου, 3άρι, οδός Στεργιο- 

γιάννη αριθ. 68. Τηλ. 252363.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό 
θενών 17 (θέρισο). Τηλέφωνο 
(0831) 26965.

(Ε141) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πο­
λυτελούς κατασκευής, επιφάνει­
ας 280 τ.μ. με υπόγειο ίσης ε­
πιφάνειας, με πατάρι 140 τ.μ., 
με μεγάλη αυλή επί της προσό­
ψεως κατάλληλον δια πάσαν 
χρήση, εις θέση Εσταυρωμένου 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
- Μοιρών, 800 μ. από τον κόμ­
βον Γιόφυρου. Επίσης αποθήκη 
500 τ.μ. εις Κατσαμπά επί της 
νέας οδού Λιμένος - Κατσαμπά. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 250522

V****AA*VWW**^W**^^ _

Αβερωφ 8 - Πλ. Κορνάρου 43

Εκπτώσεις 
μέχρι 50%

Προσέξτε τιμές

,ηωπελονια 
πολυτελειας_3.000

• Ιακκακια

• Πλεχτά

e Πουκαμίσα

• Μπουφάν

7900
3.000

5.000

tepucnwa-20Α)00

Η Θ.ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ αε
εγγυαται

διπΛά για το

KAi
iV __ __ΣΤΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΜΑΣ
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
77 δύο συνεχόμενα γραφεία 
νεόδμητα, αρίστης κατασκευής, 
45 τ.μ., κατάλληλα για ιατρεία, 
δικηγορικά γραφεία κλπ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220137 ή 226702 
ώρες γραφείου 8.30 — 1.30 και 
θ·30— 8.30, από 1ης Μαρτίου.

(Ε146) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
με τηλέφωνο, ηλεκτρικό ψυγείο 
και κουζίνα στην οδό Διονυ­
σίου Σολωμού και Κνωσού (γω­
νία). Πληροφορίες 8-1 π.μ., Π. 
Δαλακλή, τήλ. 288109.

(Ε145) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια να έχει 
δουλέψει σε επαγγελματική μη­
χανή για βιοτεχνία δερμάτινων 
ειδών. Απασχόλησης χειμώνα - 
καλοκαίρι. Τηλ. 235918 -286036

(Ζ 347) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ερ- 
γασθούν στην καφετέρια.- μπαρ 
«Ζορμπάς». Τηλ. 761064, από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για ξενοδοχείο 
στις Γούβες: 1) Νυκτοθυρωρός, 
2) μπάρμαν και βοηθός μπάρ­
μαν, 3) σερβιτόροι να γνωρί­
ζουν Αγγλικά - Γερμανικά. Πλη­
ροφορίες Εμμ. Βασιλάκη, τηλ. 
288991, από 6-7 μ.μ.

(Ζ 324) 1—3

9-11 π.μ. κσ: 6-8 μ.·μ._
Γ ιώργο.

(Ζ 349)

κ».

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για σου­
βλατζίδικο, Τηλ. 244.386.

(Ζ 336) . λ ι__6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για κατάστημα 
δίσκων. Πληροφορίες ΠΑΝιΙΒΑΡ 
πλ. Νικ. Φωκά 1, Με Γντάνι.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες ή 
κυρίες για ^απογευματινή και 
νυκτερινή βάρδια από καφετε­
ρία πολυτελείας. Επιθυμητή 
γνώση της Αγγλικής. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 99,

(Ζ 323) 1—15

(Ζ 346) 1—6

ΤΑΙ '
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός να εργασθεί 
σε σουβλατζίδικο. Πληροφορίες 
Έβανς 64 (παραπλεύρως Ομη­
ρόλη) .

(Ζ 265) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για την Τή­
ρηση βιβλίων εταιρείας. Πληρο­
φορίες τηλ. 243998.

(Ζ 277) 1—6
ΖΗΤΟΥΜΕ κυρία ή δεσποινίδα 
για να εργασ&εί σαν οικιακή 
βοηθός ΜΟΝΙΜΑ. Συστάσεις α­
παραίτητες. Τηλεφωνήσατε στο
284186.

(Ζ 270) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατασκευ- 
αστές - σιδηροκατασκευαστές. 
Ωράριο εργασίας πενθήερο - συ­
νεχές. Επίσης και ένα άτομο 
που να έχει εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές του υποχρεώσεις 
με ερασιτεχνική ή επαγγελματι­
κή άδεια οδηγήσεως. θα προ­
τιμηθεί ο έχων γνώσεις της δου­
λειάς. Πληροφορίες από 7-3.20 
μ.μ. και 6-8 μ.μ., τηλ. 286586.

(Ζ 272) 1—6
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μ. Μαραγκάκη - Ε. Φωτεινάκη 
ζητούνται: 1) Υπεργολάβοι οι­
κοδομών. 2) Καλουπατζήδες. 3) 
Εργάτες. Πληροφορίες τηλέφω­
να 223515 — 223516, οδός Δι­
καιοσύνης 51.

(Ζ 260) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τεχνικό γραφείο 
σχεδιάστρια αρχιτεκτονικού σχε 
δίου. Πληροφορίες τηλ. 242454

(Ζ 263) 1—6
ΖΗΤΩ 2-3 κοπέλες για συνερ­
γασία από την PUB «ΛΕΝΑ», 
λεωφ. Ικάρου 84 (Πόρος). Τηλ. 
227782, κ. Λένα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ως συγκάτοι- 
κος σε δυάρι. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250.401.

(Ζ343) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφε­
τέρια - PUB, οδός θεοτοκοπού- 
λου 21, έναντι ξενοδ. «Κά­
στρο». Ημερομίσθιο από 2.500 
- 3.500 δρχ. Πληροφορίες εντός 
από 6-10 μ.μ.

(Ζ344) 1—3
ΖΗΤΕΊΤΑΙ δεσποινίς να ομιλεί 
άνετα Γερμανικά ή Αγγλικά πα­
ρά κεντρικού κοσμηματοπω­
λείου. Τηλ. 283838.

(Ζ345) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ναυτολόγηση 
δια Φ)Γ πλοίο ποντοπόρο Γ' 
μηχανικός - ναύκληρος - μ)κα- 
μαρώτος - ναύτες - λιπαντές. 
Πληροφορίες SOUTH AFRICA 
SHIRRING, Κουρμούληδων 13,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο κατάστημα από 6-12 μ.μ., 
παραπλεύρως ΟΤΕ, Καπετάν Χα­
ραλάμπη 1.

(Ζ274) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ 221) 1—15

(Ζ 230) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για σουβλατζί­
δικο από 16 - 18 ετών, πεπειρα­
μένος. Τηλ. 223524, Πατέλλες.

(Ζ 256) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία, δεσποινίδα, 
φοιτήτρια για φύλαξη μωρού 
6 μηνών στον ΚΑΡΤΕΡΟ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242.171, απογευ­
ματινές ώρες 6 μ.μ. και έπειτα.

(Ζ 283) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες για την 
«Κρόνος Ελλάς», θα προτιμη­
θούν οι έχοντες προ’υ’πηρεσία. 
Αποδοχές ικανοποιητικές βάσει 
των πωλήσεων. Τηλ. 243471, α­
πό 9-2 μ.μ.

(Ζ 289) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 14-15 ετών 
για να εργασθεί σαν μαθητευό- 
μενος σε μηχανουργείο, κατά 
προτίμηση μαθητής νυκτερινού 
Γυμνασίου. Τηλ. 222128.

(Ζ 288) 1—6
YOUNG MOTHER SEEKS RE­
LIABLE ENGLISH SPEAKING 
WOMAN FOR HER 6 MONTHS 
OLD OHILD (PLACE OF RE- 
SI DENOE KRETE -. KARTE- 
ROS), I DEAL CONDITIONS OF 
ΑυΟΜΜΟΟΑΤΙΟΝ - ROOM1 A- 
VAILABLE ETC. TEL. 242.171, 
6-10 μ.μ.

(Z 284) 1—4
ΕΧΩ βιοτεχνία παραγωγής και 
τυποποίησης χυμών για αναψυ­
κτικά και για κουζίνα καθώς 
και για τροφοδοσίες πλοίων 
και ξενοδοχείων. Ζητώ συνεταί­
ρο γιατί μου είναι αδύνατον 
να προλάβω παραγωγή και διά­
θεση. Απαραίτητοι όροι: 1) Να 
οδηγεί αυτοκίνητο, 2) να είναι 
μέχρι 40 χρονών και να διαθέ­
τει κεφάλαιο τουλάχιστον 2. 
000.000 δρχ. Οικονομικές διευ­
κολύνσεις μπορούν να γίνουν 
για το υπόλοιπο. Τηλ. 250.100, 
από 4-7 μ.μ.

(Ζ 252) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου 
να γνωρίζει γραφομηχανή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243.998.

(Ζ276) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής από εται­
ρεία καλλυντικών και παραφαρ-ι 
μακευτικών ειδών, θα προτιμη­
θούν οι έχοντες αυτοκίνητο. 
Πληροφορίες κ. Κορδώνη, τηλ.| 
238.120 — 235.315 από Ο9.οο! 
—13.00 και 17.00 — 20.οο,Ι 
εκτός Δευτέρας, Τετάρτης και 
Σαββάτου. ί

(Ζ292) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαραγκός να αναλά- 
βει επιπλοποιείο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Προτιμάται το 
πολύ μέχρι 45 ετών. Τηλέφωνο
281661.

(Ζ 319) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μονο­
κατοικία τριών δωματίων σε 
προάστιο του ΐΗροκλέίου και 
εάν είναι δυνατόν με κήπο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283420.

(Ζ318) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειρα­
μένη για καλό κτένισμα μόνο. 
Τηλ. 281.661.

(Ζ321) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 σερβιτόροι, 1 
μπάρμαν, 1 βοηθός σε FAST­
FOOD. Στέγη - φαγητό εξασφα­
λισμένα. Τηλ. 241025.

(Ζ 314) 1—2
ΑΠΟ την ΚΑΝΌ Ι Α ΠΛΑΕΤ Α.ιΕ. 
βιομ. πλαστικών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
πτυχιούχοι τεχνολόγοι - μηχα­
νολόγοι - μηχανικοί. Τηλέφωνο
228047.

(Ζ313) 1—6

AiTEAIEL
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και κυ­
ρίες για δίωρη απασχόληση την 
εβδομάδα, κερδίζοντας πολλά 
χρήματα και αρκετά πλούσια 
δώρα. Εάν ενδιαφέρεστε σοβα­
ρά σας περιμένω κάθε Δευτέρα, 
Τρίτη και Παρασκευή από 11 
π.μ. έως 2 μ.μ. για περισσότε­
ρες πληροφορίες. Έβανς 77, 
4ος όροφος. Ζητήσατε Κα Πα- 
ντελάκη.

(Ζ269) 1—6
ΚΟΠΕΛΑ ΤΕΧΝΙΚΟΣ (εργοδη­
γός, τεχνολόγος κλπ.) δραστή­
ρια και συνεπής ζητείται από 
Τεχνικό Γραφείο κατασκευής δη 
μοσίων έργων (όχι ηλεκτρομη- 
χανολογικών). Απαραίτητη προ- 
'υ πόθεση η επαρκής προ’υ'πη- 
ρεσία σε κατασκευαστικά τεχνι­
κά γραφεία ίδιου αντικειμένου., 
Τηλ. 225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ247) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα εμφα­
νίσιμη, πεπειραμένη, για να ερ­
γαστεί σε κατάστημα. Τηλέφ. 
285489.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλή- 
τρια για μπουτίκ. Τηλ. 221336.

(Ζ 307) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σταυλίτης από το 
Κέντρο Ιππασίας. Τηλ. 282005.

(Ζ290) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειραμένη 
για μπιστολάκι, Κονίτσης 32. 
Πληροφορίες τηλ. 289105.

(Ζ 300) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
να απασχοληθεί τις ελεύθερες 
ώρες της με την προώθηση καλ­
λυντικών (ντήλερ). Πολύ καλή 
προμήθεια. Πληροφορίες τηλέφ. 
284211.

(Ζ326) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Τηλέφω­
να 226.669 — 285.684.

(Ζ 329) 1—3

Καμαράκι, 
(Ζ341)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στιατόριο

τηλ. 285727.
1—3 

λαντζέρισσα για ε- 
εντός της πόλης. Τη-

λέφωνο 287667.
(Ζ 342) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι ηλε- 
κτροσυγκολλητές - εφαρμοστές 
σε σιδηροκατασκευές και αλου- 
μινοκατασκεύές. Πληροφορίες 
Γωνιάς 191, τήλ. 230402.

(Ζ 337) 1—6
KAFE BISTRO «REGINA»: Ζή- 
τείται νέα κοπέλα με όρεξη για 
δουλειά, να εργασθεί στην κου­
ζίνα. Βράδυνή απασχόληση. 
Μισθός ικανοποιητικός. Τηλέφ. 
227113, 6 μ.μ.

(Ζ 338) 1—2
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητάει 
νέο να εργαστεί για την σαιζόν 
’87. Απαραίτητα να μιλάει Γαλ- 
λικά και να έχει προ'υ’πηρεσία.
Τηλ. 226453, 

(Ζ 339)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ρεύτριες για

9 π.μ. — 4 μ.μ.

χορευτές και χο- 
καθημερινή απα-

σχόληση. Πληροφορίες τηλέφ.
280642, από 4-7 μ.μ.

(Ζ 340) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
για να προσέχει μωρό 14 μη­
νών για τρία πρωινά και ένα 
απόγευμα της εβδομάδος. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 284959 και
241980.

(Ζ 350) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει 
κυρία και να μένει μαζί της. 
Πληροφορίες τηλ. 237085.

(Ζ351) 1—2

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ενδιαφέ 
ρεται να προσλάιβει φρε- 
ζαδόρο, κορναδόρο και 
εργάτες. Τηλ. 224347, 224 
993.

(Ζ348) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης με δίπλωμα 
οδηγήσεως στην περιοχή Γάζι 
ιΜαλεβυζίου. Πληροφορίες τηλ. 
237241 7-9 π.μ και απογευμα­
τινές και βραδυνές ώρες.

(Ζ 320) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος παρά σο­
βαρός επιχειρήσεως με κεφά­
λαιο. Τηλ. 289128.

(Ζ322) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιδιαιτέρα γραμμα- 
τεύς να μπορεί να ταξιδεύει και 
να γνωρίζει λογιστικά. Πληρο­
φορίες τηλ. 243.998.

(Ζ 275) 1—6
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Εμπορικής ζη­
τεί ανάλογη εργασία. Προτιμά- 
ται πρωινές ώρες. Πληροφορίες 
τηλ. 238523, από τις 11 π.μ.—
2 μ.μ.

(Ζ 248)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
λουθήσει 
μαθήματα

1—7

κοπέλα να παρακο- 
μ<αζϊ μου ιδιαίτερα 
από Αγγλο φιλόλο-

γο για την απόκτηση διπλώμα­
τος PROFIOliEiNCY (εξετάσεις 
Δεκεμβρίου 1987). Τηλ. 223207 
4-9 μ.μ.

(Ζ312) 1—4
ΠΑΡΑ εταιρείας ζητείται μηχα­
νικός αυτοκινήτων και μηχανη­
μάτων με προ’υ'πηρεσία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228712.

(Ζ317) 1—10
g Η «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» ζη- 
■ τεί να προσλάβει: α) Μία κο- 
g πέλα βοηθό λογιστηρίου, β) 
S Δύο εργοδηγούς για εργοτάξιο.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα
282.592 — 228.540.

(Ζ 310) 1—6
Η «ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.» ζη­
τεί να προσλάβει για τη μάν­
τρα της στην Βιομηχανική Πε­
ριοχή Ηρακλείου υπεύθυνο σι­
δερά για την κοπή σιδήρων. 
Πληροφορίες μετά τις 6 στα τη­
λέφωνα 220186 — 289296.

(Ζ311) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μπάρμαν και 
υπεύθυνός σνακ - μπαρ, με τα 
ανάλογα προσόντα, για ξενο­
δοχείο Α' κατηγορίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 227382.

(Ζ 309) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς - κυρία για 
Τουριστικό Γραφείο. Μόνο προ­
σωπικά 5-9, LION TOURS, 
Δαιδάλου 11.

(Ζ315) 1—3
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ με 
κεφάλαια άνω των 25.000.000 
δρχ. ζητά συνεργάτη - συνε­
ταίρο με ανάλογα κεφάλαια ή 
δίχως κεφάλαια αλλά με πείρα 
στον τουρισμό. Τηλ. 244245.

(Ζ316) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δβ- 
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τβ το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυχτι­
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες οτο 
τηλ. 258.413.

(Ζ 987) 1—50
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239.308, κ. Ελένη.

(Ζ285) 1—6
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά 
νεαρό να εργαστεί από 16-25 
ετών χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις. Τηλ. 231125 - 284352.

(Ζ251) 1—6

ΑΠΟ Ανώνυμη Εταιρία 
Ηλ. Υπολ. με έδρα το Ηρά 
κλειο, ζητείται Προγραμ­
ματιστής για Ολική ή μερι 
κή απασχόληση. Πληροφ. 
τηλ. 284463.

(Ζ226) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από Σούπερ Μάρκετ το 
παρακάτω προσωπικό: 
Ένας (1) οδηγός εργάτης 
Ένας (1) εργάτης 
Πέντε (5) κυρίες ή δεσποι 
νίδες για Ταμίες κάι 
Πέντε (5) πωλήτριες.
Πληροφορίες μόνον προ­
σωπικά και στην οδό Ισι 
δώρου και Μονής Πρεβέ 
λης γωνία (Δρόμος πίσω 
από εμπορεύματα ΟλυμΗι 
Λής) στις 11-2-87, ημέρα 
Τετάρτη και στις 16-2-87 
ημέρα Δευτέρα και από ώ 
ρα 16.00—19.00 μ.μ. Συ 
στάσεις.γίνονται δεκτές.

(Ζ 150) 1—10
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
στις Κάτω Γούβες ζητούν υ­
παλλήλους, σερβιτόρους με 
προϋ πηρεσία, βοηθούς σερβι­
τόρων και μπαρ - γούμαν. Τηλ. 
0897)41325, από 5-7.30 μ.μ.

(Ζ386) 1—6
ΖΗΤΩ κυρία ή δεσποινίδα δια- 
θέτουσα μεταφορικό μέσο για 
πλασιέ VIDECCASSETES. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255512.

(Π 308) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες που να 
γνωρίζουν γερμανικά ή αγγλικά 
για να εργασθούν στα κατα­
στήματα του ξενοδοχείου «CA- 
PSIS BEACH». Προ’υ'πηρεσία 
θα ληφθεί σοβαρά υπόψη. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284613.

(Ζ301) 1—6
ΠΑΡΑ ταυ Τουριστικού Γρα­
φείου Commodore, ζητείτο ι 
δεσποινίς για μόνιμη απασχό­
ληση. Απαραίτητη γνώση της 
Αγγλικήζ άπ+άισΤα. Δεύτερη 
γλώσσα καθώς και προ’υ'πήρε- 
σία θα εκτιμηθούν. Πληροφο­
ρίες κ. Μανώλη Γάβριλάκη, τη- 
λέφωνΟ 221029, 17.οο — 20.οο 
καθημερινά.

(Ζ297) 1—5
ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να κάνετε καριέ- 
ρα σ’ ένα μοντέρνο επαγ­
γελματικό χώρο ελάτε να γίνετε 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΟΜΟΡΦΙΑΣ (ΝΤΗ 
ΑΈΡΣ), αξιοποιώντας τον ελεύ­
θερο χρόνο σας κερδίζοντας 
πολλά χρήματα και πλούσια δώ­
ρα. Τηλ. 258.413.

(Ζ 305) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώ­
σεις κομμωτικής και προ’υ’πη­
ρεσία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282700.

ΑΣΠΙΣ-ΠΡΟΝΟΙΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 δραστήρια 
και δυναμικά άτομα φιλά 
δόξα και εργατικά για τη 
στελέχωση του Υποκ)τος 
Ηρακλείου. Άριστες προο 
πτικές εισοδήματος και 
-καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 
κείου. Για προσωπική συ 
νάν+ηση τηλεφωνήστε κ. 
Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182.

1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντιπρόσω 
ποι για διαφημιστικά είδη ) 
δώρων, με πολύ καλές προ ! 
οπτιέέζ. Ο έχων μεταφορι 
κό μέσον θα προτιμηθεί. 
Πληροφ. Λ. 62 Μαρτύρων 
186 δίπλα στου Τσιντά- 
ρη. «Διαφημιστικά PRI- 
MERO» Σπινθάκης.

(Ζ261) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απόφοιτό! 
Τεχνικών Σχολών, Επαγ­
γελματικού ή Κλασικού 
Λυκείου ή και Γυμνασίου, 
για μόνιμη απασχόληση 
σε βιομηχανία. Συνθήκες 
εργασίας καλές. Τηλ. 224- 
347, 224993.

(Ζ282) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
.< Είστε δυσαρεστημένός α-
ί πό την σημερινή εργασία

σας; θέλετε κάτι δικό σας;
: (Είσθε κοινωνικός, δραστή
j ριος; Διαθέτετε σχετικό
I κεφάλαιο; Εάν η απάντη

σή σας είναι ΝΑΙ, τότε τη 
λεφώνήστε για προοωπικο 
ραντεβού στο τηλέφωνο: 
229311 από 9—3 και 6—8 
μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ33ί) ί—10

(Ζ306) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επι­
πλοποιός για μόνιμη απα 
σχόληση για την Επιπλο- 
ποΓί α Μίμης Μανουσά- 
κης. Πληροφ. εργάσιμες ώ 
ρες τηλ. 222082, 233636. 
Βράδυ τηλ. 232529.

(Ζ 334) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης και βοη­
θός τεχνίτη τοποθέτησης τυπο­
ποιημένων κουφωμάτων κσι 
ντουλαπιών για μόνιμη απασχό­
ληση, πενθήμερο, ικανοποιητι­
κές αποδοχές. Πληροφορίες ώ- 
<ρες καταστημάτων, τηλέφωνο 
251.708.

(Ζ 303) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτος 
Λυκείου, να εργαστεί ως πωλή- 
τρια σε κεντρικό εμπορικό κα­
τάστημα. Μόνιμη εργασία, ω­
ράριο καταστημάτων. Τηλέφ. 
286688.

(Ζ304) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
την προώθηση των προ’Γόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ικα­
νοποιητικές. Τηλ. 243471, 9-2.

(Ζ 335) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Με σχετική κοινωνική μόρ 
φωση και ευρύ κύκλο γνω 
ρι μ ιών για απασχόληση ε­
ντός και εκτός γραφείου. 
Πληροφορίες στο τηλέφω 
νο 229311 από 9—3 κάι 
6—8 μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ332) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαροί και 
δραστήριοι νέοι και νέες 
για την στελέχωση των 
καταστημάτων της MO­
TOR TOURS σ' όλη την 
Κρήτη. Απαραίτητες προ 
'υποθέσεις ξένη γλώσσα, 
άδεια οδηγήσεως μοτοπο 
δηλάτου. Πληροφ. Ικάρου 
40, τηλ. 241822.

(Ζ333)' 1—15

(Ζ117) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ * 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί 
τεχνίτες και βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Απο 
τανθείτε Λυόμενα Σπίτια 
Κοσμάς Στούρακάντωνά- 
κης, Λ. 62 Μαρτύρων, κό 
μβος, Γιόφυρο. Τηλ. 250- 
861.

(Ζ223) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΩΛΗΤΑΙ
Εάν είσαστε δυναμικός 
πωλητής με σχετική προ- 
’υπηρεσίά, σας προσφέ­
ρουμε ευκαιρία σταδιο­
δρομίας και ένα σοβαρό 
πακέτο αποδοχών. Για 
προσωπική συνέντευξη 
τηλεφωνήστε στο 229311 
από 9—2 κάι 6—8 μ.μ.

(Ζ280) 1—10

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ 
Ei: 1) Τεχνίτες και βοη­
θούς για την τοποθέτηση 
αεραγωγών κλιματισμού 
στην Ιατρική Σχολή. 2. 
Εργάτες γ;α το ίδιο έργο. 
Πληροφ. κ. Γκίκας, τηλ. 
251786, 7,30' — 3,30'.

(Ζ196) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δρα­
στήρια, έμποροι, επιχειρη 
ματιές για την αποκλειστι 
κή ανάληψη πντιπροσωπεί 
ας δια την περιοχή Κρή­
της και με πιθανή επέκτα 
ση όλων των νήσων και 
Πελοποννήσου. Είδη πρώ 
της ανάγκης, κεφάλαιο α­
παραίτητη προ'υ'πόθεση. 
Δια προσωπικό ραντεβού 
τηλεφωνήσατε 229311 α­
πό 9—2 και 6—8 μ.μ.

(Ζ279) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ­
ρια - PUB «LA PlRIIMA», οδός 
Ολύμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ325) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σταβλίτης για να ερ­
γαστεί στο Κέντρο Ιππασίας. 
Τηλ. 282005 πρωί 7-9, βράδυ 
6-9.

(Ζ327) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 2άρι 
ή μεγάλη γκαρσονιέρα από νεα­
ρό ζευγάρι χωρίς παιδιά, εντός 
της πόλεως. Πληροφορίες τηλ. 
286106 από 6-10 μ.μ. καθημε­
ρινώς, εκτός Δευτέρας, κ. Σπύ- 
ρο.

(Ζ330) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Οικονομικής Σχο 
λής Πανεπιστημίου Αθηνών με 
ειδικές γνώσεις στο γενικό Λο­
γιστικό Σχέδιο και γνώσεις σε 
χρήση ηλεκτρονικών υπολογι­
στών ζητά εργασία σαν βοηθός 
λογιστού. Τηλ. 231145.

(Ζ294) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας οδη­
γός, που να ξέρει και γεωργικές 
εργασίες. Πληροφορίες τηλέφ. 
282005 πρωί 7-9 και βράδυ 
6-9.

(Ζ328) 1—3
ΕΙΜΑΙ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ και ζη­
τώ για επαγγελματική συστέ- 
γαση ιατρό άλλης ειδικότητας. 
Τηλ. 225909.

(Ζ299) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315, '82 μο­
ντέλο, από ιδιώτη, σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλέφ. 220670 — 
224513.

(Π 560) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αμπέλια στα 
ΑΊ'τάνια το ένα 6 στρέμματα 
με 1.800 κουρμούλες και σπίτι 
και το άλλο 4 στρέμματα με 
1.200 κουρμούλες. Δυνατότητα 
για πότισμα υπάρχει. Πληρο­
φορίες Γεώργιο Παπαδάκη, Α- 
νώπολη Πεδιάδος και στο τη­
λέφωνο 252058, πρωινές ώρες.

(Π 559) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνό 28-1137, ώρες 8-10 και 
2-5 μ.μ.

(Ft 558) ι-ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρτια 
και οικοδομήσιμα μέσα στην 
νέα επέκταση σχεδίου πόλης, 
περιοχή δυτικά γηπέδου ΟΦΗ. 
Τηλ. 242223 και 227633.

(Π 563) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί της οδού Νικ. 
Σταυράκη 17 (πάροδος Λ. Ακα- 
δημίάς) 2 διαμερίσματα των 
82 τ.μ. σε καλή τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228.795, από6-9 μ.μ.

(Π 562) ί—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA κλούβα, 
μοντέλο '77, περασμένο από το 
ΚΤΈΟ, σε αρίστη κατάσταση. 
Τιμή 550.000 δρχ. Τηλ. 255700 
— 257329.

(Π 566) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 146 
και 131 μ2, σχεδόν ετοιμοπα­
ράδοτα, πολυτελέστατα, σε α­
ποπερατωμένη πολυκατοικία 
(Ραδαμάνθους 5, απέναντι στον 
Άγιο Μηνά). Τηλ. 284673.

(Π 565) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 36 ελαιόδενδρα 
στη θέση Καβροχώρι. Επίσης 
ένα επαγγελματικό ψυγείο για 
οποιαδήποτε χρήση. Τηλέφωνο 
831227.

(ΙΠ564) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA πάπια 50 
CC. Ακόμη ψυγείο δύο μέτρων, 
ψηστιέρα, καφετιέρα διπλή και 
τραπεζοκαθίσματα για καφετέ­
ρια. Τηλ. 226.425.

(Π557) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το μάρκας HUNDAY 1300, α- 
τρακάριστο, σε αρίστη κατά­
σταση, με ραδιομαγνητόφωνο 
και άλλα αξεσουάρ σε τιμή ευ­
καιρίας. Τήλ. 238147.

1—-1 
ΒΑΡΚΑ 5 μ., ανοιχτή, τύπου 
DRACO, με εξωλέμβια μηχανή 
YAMAHA 15 ίππων πωλείται μα­
ζί με τρέιλερ και πολλά εξτρά, 
παραγάδια, δίχτυα, καθετές, 
σωσίβια, φωτοβολίδες κλπ. Ό­
λα μαζί 300.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 226.572, εργάσιμες 
ώρες.

(Π 581) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 250 RS, 
μοντέλο '85, σε αρίστη κατά­
σταση, με λίγα χιλιόμετρα, λό­
γω ανάγκης, 200.000 δρχ. Τήλ. 
225.223, κ. Δημήτρη.

(Π 580) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 340.000 δρχ. ΜΑΤ- 
125 POL3K1 1500 CC. Τηλέφ. 
227.027, ώρες 3-5 μ.μ.

(Π 579) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CBX 550 F 
2. Τηλ. 221.636, κ. Στέφανο.

(Π 578) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι ενός τόννου, μάρκας DA­
TSUN, 1500 CC, σε αρίστη κα­
τάσταση, ηλεγμένο από το Κ.Τ. 
ΙΕ.Ο. Πληροφορίες τηλ. 254346.

(Π 572) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο, σε πλεο­
νεκτική θέση, ιστην λεωφόρο 
62 Μαρτύρων 52 (δίπλα στο 
σοΐπερ - μάρκετ Χαλκιαδάκη). 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 255902.

(Π 571) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
VAW 1700 C.C. σε καλή κατά­
σταση. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
761064 από 9-11 π.μ. και 6-8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Π 582) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό, κρεβατοκάμερα 
(κομπλέ) μόλις 4 μηνών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243.348.

(Π 584) 1—3'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κινητήρας TOYOTA 
2.500 CC DIANA. Πληροφορίες 
τηλ. 871222, κ. Καψαλάκη.

(Π 583) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο 1.400 μέτρα στο 
17ον χιλιόμετρο εθνικής οδού 
Ηρακλείου - Αγίου Νικολάου (πε­
ριοχή Γουβών). Πληροφορίες 
καθημερινά 5-8, τηλ. 224.189.

(Π 575) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλώ 2 διάμερί- 
σματα ημΓΓσόγεια στον Μα- 
σταμπά 56 και 67 τ.μ. έτοιμα. 
Τα μισό χρήματα προκαταβολή 
και τα υπόλοιπα εξόφληση σε 
24 μήνες. Πληροφορίες τηλέφ. 
222.540.

(Π 574) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Στον Αη - Γιάννη οικόπεδα 
1.500 και 2.000 τ.μ., τριόρο- 
φος γωνιακή οικοδομή 80 τ.μ. 
ολόκληρος ή ανά όροφο, ημιτε­
λές διαμέρισμα 85 τ.μ. Μεσα- 
μπελιές γωνιακό μαγαζί 110 τ. 
μ. σε οικόπεδο 280 τ.μ. παράλ­
ληλος λεωφ. Κνωσού, Μαραθί- 
τη όικαίίεδοαγροί 4 και 2 στρέμ 
ματά αντίστο,χα. Μίάγαζί 140 
τ.μ. επί της Πάπανάστάσίου. 
Διόροφη μονοκατοικία 56 τ.μ. 
παλάιά στις Πατέλλες. Εις Μα- 
σταμπά διάμέρισμα 112 τ.μ. 
πολυτελούς κατασκευής και ο 
αέράς 2 ορόφων. Γούβες οικό­
πεδο 930 τ.μ. Κόκκινη Χάνι: 
Οικόπεδο 1.Ί16 Τ.μ. Διόροφη 
οικοδομή 180 Τ.μ. έκαστος ό­
ροφος επί οικοπέδου 750 τ.μ. 
Λυόμενο Ηολυ+ελούς κατασκευ­
ής εΗί οικοπέδου 500 τ.μ. Τηλ. 
234125.

(Π 576) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί AUDI. 
Πληροφορίες τηλ. 254474.

(Π 556) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου στο Ηράκλειο. Δυνατή και 
η συνεργασία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 226584.

(Π567) 1-Α
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποσότητα τουριστι­
κού εμπορεύματος σε τιμές του 
'83. Έκπτωση 40-50ο)ο. Τηλ. 
255636.

(Π 570) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
και διόροφος σκελετός από 103 
τ.μ. ο κάθε όροφος, περιοχή 
Βαθύπέτρου και οικόπεδο 1.000 
τ.μ. περιοχή Κολυμβητηρίου. 
Τηλ. 243702.

(Π 561) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές, 95 τ.μ., ΕΟΚ - Δαμασκη­
νού (γωνία), Ιός όροφος, Ρο­
μαντική Γωνιά. Τηλ. 252.945.

(Π 569) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANC­
HI ELEGANT μοντ. 78 Β' 
σε πολύ καλή κατάσταση. 
Τιμή λογική. Πληροφ. τηλ 
281045 κ. Νίκο από 9— 
3 μ.μ.

(Π577) 1—6

ΑΠΟ διάλυθείσα πανσιόν 
πωλούνται κρεβάτια και 
κλινοσκεπάσματα. Τηλέφ. 
226746, 2261S1 κ. Χατζά 
κη.

(Π573) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί 
της εθνικής οδού Ηρακλεί 
ου - Μεσαράς στο 6ο χλμ 
δίπλα στο εργοστάσιο 
Γιαννούλη. Τηλ. 258152, 
221070.

(Π527) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα­
βέρνας στο Ηράκλειο.
Πληροφ, τηλ. 228393 (ώ 
ρες καταστημάτων).

(Π568) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Νέο Φάληρο, Ε­
λευθερίου Βενιζέλου 35 - 37, 
δυάρι 59 τ.μ. ή ανταλλάσσεται 
με ακίνητο στο Ηράκλειο. Τηλ. 
228204.

(Π 333) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπελ - μαρί και ψυγείο σε αρί­
στη κατάσταση. Τηλ. 243781, 
9-11 και 6 -12 το βράδυ.

(Π 308) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ενός στρέμ 
ματος με 2 προσόψεις στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Τηλέφωνο 
286347, βραδυνές ώρες.

(Π 452) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AIR CONDITION ζε­
στού - κρύου αέρα, τύπου NA­
TIONAL, κλιματίζον 400 τετρα­
γωνικά μέτρα, σε καινούργια 
κατάσταση, στην μισή τιμή της 
αξίας του. «ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ! 
ΚΡΗΤΗΣ», Καλαμά 1 και Δημο­
κρατίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237473.

(Π 532) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850, τετρά- 
πορτο, ελεγμένο από ΚΤΕΟ. Τι­
μή 180.000 δρχ. Τηλ. (0895) 
22105, μετά τίζ 3 μ.μ.

(Π 531) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων - φωτιστικά στο κέντρο 
της πάλής. Τηλ. 285407, απο­
γευματινές ώρες.

(Π 529) 1—8
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται οικόπε­
δα μικρά και μεγάλα με καλλιερ­
γημένη έκταση 2 στρεμμάτων 
περίπου, εντός ζώνης Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 288.417 — 233.163.

(Π 530) 1—7

Φάος το αυτοκίνητο της χρονιάς 
είναι...δάο Citroen I

CITROEN AXEL
• Με τον πλουσιότερο εξοπλισμό στα 

κυβικά του!
• Ραδιοκασσετόφωνο, στροφόμετρο, 

δισκόφρενα μπρος-πίσω, ζώνες 
ασφαλείας μπρος-πίσω, φώτα ομίχλης 
πίσω, ψηφιακό ηλεκτρονικό ρολόι, 
υαλοκαθαριστήρας πίσω, ρυθμιστής 
προβολέων, φωτορυθμιστής ταμπλώ!

ο 1130 cc και μόνο 1.278.000 με το κλειδί στο 
Χέρι!

Η ευκαιρία σήμερα λέγεται AXEL!

CITROEN ΒΧ ATOUT
•Ένα πραγματικά ασΰγΚριτο αυτοκίνητο!
• Μεγαλείο άνεσης και πολυτέλειας.
• Ριζικά νέο ταμπλώ και διαστημική μάσκα!
• 5 ταχύτητες και με τη μοναδική 

υδροπνευματική ανάρτηση CITROEN!
• Το θαύμα της CITROEN μόνο 2.288.000 με 

το κλειδί στο χέρι!

Η... ATOUTΜεγαλειότης!

Αντ)πεϊα Ν. Ηρακλείου
I. ΛλΝ&ΜΉΣ - Κ. ΜΠΑΝΠΠΒΑΣ ί.Π.Ε.

Λ. Κνωσού 89 — Τηλ. 239237
SHoki Advertising



■ Η·Χ·Ι· ■

Ο ΟΦΗ1-0 την Εθνική Ανηι. Γερμανίας

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ Ο «· ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Οι θέσεις του ΝτεΑόρ Βρίσκουν 
σΰιιιρωυη την ΕΛΛπυική Κυθέρυηση

ΤΟΝ ΜΑΡΤΙΟ ΕΚΤΑΚΤΗ ΣΥΝΟΔΟΣ ΚΟΡΥΦΗΣ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ μ' επιτυχία η έκθεση ζωγραφικής του Βασίλη 
Γρατσία στην «Αίθουσα Τέχνης» (Ευρώπης 28). Ανταπόκριση α­
νεπιφύλακτη και ποικίλη στο έργο ενός νέορ ζωγράφου που αναμε 
νόταν βέβαια απ' όσους ήταν κοντά του και παρακολουθούσαν 
την πορεία και τ' απότελέσματα μιας συνεπούς προσπάθειας που

Χθες Σήμερα Αύριο f

ΜΙΑ 'διεθνή νίκη 
χθες ,το απόγευμα στο ενεργητι 
κό του ο ΟΦΗ ο οποίος σε φιλί 
κό αγώνα κέρδισε στο γήπεδό 
του την Εθνική ομάδα της Ανατ. 
Γερμρνίας με 1—0.

ΔΕΝ ήταν μόνο η νίκη και η 
καλή απόδοση των γηπεδουχων 
oto β' κυρίως ημίχρονο που χα 
ραποίησε τους φιλάθλους, αλλά 
κυρίως η απόδοση ορισμένων παι 
κτών.που έδειξαν ότι αν χρεια­
στεί είναι πανέτοιμοι να αγωνι- 
σθούν με την τακτική ενδεκάδα. 
Ιδιαίτερα πρέπει να σταθούμε 
στον Σηφάκη και στον Βάβουλα. 
Ο πρώτος έκανε δύο εκπληκτικές 
αποκρούσεις και γενικά στάθηκε 
σοβαρά κάτω από τα δοκάρια ε-μ 
πνέοντας σιγουριά, ενώ ο δεύτε 
ρος — που αγωνίστηκε δεξιός ο­
πισθοφύλακας στο β’ ημίχρονο 
—- ήταν απροσπέλαστος και θυελ 
λώδης στα μπασίματά του, κέρ 
δισε όλες τις μάχες που έδωσε, 
ενώ έβγαλε θαυμάσιες σέντρες. 
Ακόμη, πολύ καλά πήγε και ο Μα 
ρινάκης στα λίγα λεπτά που αγω

Νέα Διοίκποπ αίαν ΕΓΟΗ
ΤΟ νεοεκλεγέν Διοικ. Συμβού­

λιο του ΕΓΟΗ καταρτίσθηκε σε 
σώμα ως εξής:

Πρόεδρος Δ. Βαρδαλαχσκης 
Α' Αντ)δρος I. Μαλλιωτάκης 
Β' Αντ)δρος Χρ. Σταυρίδης 
Γεν. Γραμματέας Μ. Λεβέντης 
Ταμίας I. Τρουλινός 
Γεν. Αρχηγός ποδοσφαίρου Γ. 
Βλαχόκης

Αγώνες μοτοσικλέτας
ΤΗΝ -Κυριακή 15-2-87 ο ΑΟ Κρή 
της οργανώνει αγώνες ΜΟΤΟ 
CROSS στην παραλία Καρτερός 
δίπλα στον EOT θα γίνουν δύο 
αγώνες σε χωμάτινη διαδρομή 1. 
100 μ. διάρκειας 30' ο καθένας.

Δήλωσαν συμμετοχή 12 αγωνι 
ζόμενοι από Αθήνα, Χανιά, Ηρά­
κλειο. Ο δυνατός συναγωνισμός 
σ' ένα τόσο θεαματικό σπορ προ 
■βλέπεται να εξελιχθεί σ' ένα συνα 
ρπαστικό αγώνα. Σημειώνουμε ό 
τι το ΜΌΤΟ CROSS ξεκινά στο 
Ηράκλειο μετά από πολλά χρόνια 
που είχε διακοπεί.

Όι αγώνες θα αρχίσουν ώρα 
11 και η είσοδος της πίστας βρί 
σκεται στον δρόμο προς EOT.

Αναλυτικά οι αγωνιζόμενοι με

Μικρό όΑλά ένδιαφέροντα
• ΑιΝΑιΧΩΡΟΥΝ σήμερα Πέμ­
πτη για την Αθήνα οι κολυμ­
βητές του ΚΟΗ ΔημήτρηςΓια- 
κουμάκης και Ακριβή Χατζηγεωρ 
γιου προκειμένου να λάβουν μέ­
ρος στους χειμερινούς αγώνες 
Νέων - Νεανίδων και Α' 'Κατη­
γορίας. που θα γίνουν στο Κο­
λυμβητήριο της Γλυφάδας από 
την Παρασκευή έως και την Κυ­
ριακή.
• ιΜιΕΕΑ σε μια χαρούμενη α­
τμόσφαιρα, την Τρίτη το βρά­
δυ, ο Σύνδεσμος Φίλων ΑΕΚ 
δεξιώθηκε στην Λέσχη του την 
αποστολή της Εθνικής Ομάδας 
της Ανατολικής'Γερμανίας. Στην 
εκδήλωση παραυρέθηκαν η Δι­
οίκηση και μέλη του Συνδέσμου, 
ο προπονητής του ΟΦΗ κ. 
ιΓκέραρντ και άλλοι. Στους πα- 
ραυρεθέντες δόθηκαν αναμνη­
στικά δώρα και έπαθλα.
• ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας με­
ταξύ Ερασιτεχνικών Ομάδων 
της δύναμης της ΒΠιΣΗ σημειώ­
θηκαν χθες τα εξής αποτελέ­
σματα: Ε'ργοτέλης - ΕΓΙΟΗ 3— 
4 στην παράταση, κανονικός α­
γώνας 1'—1. ΠΟΑΛ - Μ!ινωική

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Παρακαλούνται όλα τα μέλη του Κόμματος να περάσουν 

■από τα Γραφεία των Τοπικών Οργανώσεων όπου ανήκουν 
στην ύπαιθρο, τα προάστεια και στην πόλη, για να συμ­
πληρώσουν το απογραφικό τους δελτίο μέχρι τις 28-2-87.

Επίσης υπενθυμίζεται σε όσους επιθυμούν να γίνουν μέ­
λη του Κόμματος μας και να λάβουν μέρος στις προσεχείς 
εσωκομματικές εκλογές ότι πρέπει να προσέλθουν αυτοπρο 
σώπως για να εγγραφούν στα Γραφεία των Τοπικών Επι­
τροπών μέχρι και τις 28-2-87.,

Το απογραφικό δελτίο είναι απαραίτητο για την επιβε­
βαίωση των στοιχείων του μέλους και την δήλωση της δι- 
ευθύνσεως της μονίμου κατοικίας του τόπου εργασίας των.

MAGIC VIDEO CLUB 
Γοργολα'ί'νης 33 — Ηράκλειο 

(πίσω από το Μποδοσάκειο) 

100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ
1000 ΘΕΜΑΤΑ.

ΌλΕς οι νέες κυκλοφορίες.
VIDEO CLUB «MAGIC»

Άνετο πάρκινγκ.

100 ΔΡΧ. Η ΚΑΣΕΤΑ.

πρόσθεσε νίστηκε.
ΣΤΟ α ημίχρονο η υπεροχή ή 

τον μοιρασμένη και παίχτηκε πε
ρισσστερο παιχνίδι κέντρου. Οι 
Ανατολικογερμανσί είχαν στο διά 
στημα αυτό δυο ευκαιρίες και ο 
ΟΦΗ μία. Συγκεκριμένα στο 18' 
ο Μίνγκελ,μπήκε μέσα στην περιο 
χή και σούταρε αλλά ο Σηφάκης 
πολύ καλά τοποθετημένος, με 
πλονζόν έσωσε' την εστία του. 
Στο 29' ο Τσινός με κεφαλιά έ­
διωξε την μπάλλα κόρνερ μετά α­
πό κεφαλιά του Βούλκελ. Στο 
38' ο Αθανασιάδης μόνος του μέ 
σα από την μικρή περιοχή σού 
ταρε στο πλάι των διχτύων των 
Ανατολικογερμανών.

ΣΤΗΝ επανάληψη το σκηνικό 
άλλαξε καθώς ο ΟΦΗ πήρε την 
υπεροχή και την πρωτοβουλία 
των κινήσεων, δημιουργώντας 
κατ' επανάληψη τις προ υ'ποθέ- 
σεις που οδηγούν στο γκολ.

ΣΤΟ 68' ο Ντέσνερ ανέτρεψε 
μέσα στην περιοχή τον Περσία 
και ο διαιτητής καταλόγισε πέ- 
ναλτυ το οποίο μετέτρεψε

Γεν. Αρχηγός κολύμβησης Εμμ. 
Ζαμπιόζης
Έφορος κολύμβησης Αντ. Δημό 
πουλος
Έφορος υδατοσφαίρισης Σπ. A 
ποστολίδης.
Εφορος στίβου Ν. Πατμανίδης 
Δημ. Σχέσεις Δ. Βαρδαλαχσκης 
Μέλη: I. Ιατράκης, Γ. Περβολα 
ράχης, Α. Μπακούσης, Μ. Καφού 
σης, Γ. Παπαχατζάκης.

τους αντίστοιχους αριθμούς συμ 
μετοχής είναι:

1. Φλουρής Γιαν. Γιαμάχα 125 
CC. 2. Σπυριδόκης Γιαμάχα - Κο 
μψέλης Μαν. Γιαμάχα 125 CC. 3. 
Σπυριδόκης Γιαμάχα - Σπηλιώ- 
της Μιχ. Γιαμάχα 125 CC. 4. Βο 
γιατζής Βαγγ. Σουζούκι 125 CC 
5. Διγενής Στ. Γιαμάχα 125 CC. 
6. Μετζελερ Τέαμ - Σμαραγδής Κ. 
Γιαμάχα 125 CC. 7. Γιουμερτζά 
κης Παναγ. Χουσκβάρνα 250 CC. 
8. Θανάσης Παπάς Χουσκουβάρ- 
να 250 CC. 9. Χαλκιαδάκης θεόδ. 
θέο 125 CC. 10. Φραντζεσκάκης 
Μαν. Γιαμάχα 125 CC. 11. Βουλ 
γαρέλης Γιώρ. Γιαμάχα 125 CC. 
1'2. Καντιδάκης Βαγ. Σουζούκι 
125 CC.

0—3. Δόξα - Ραύκος 4—5 στα 
πέναλτυ, κανονικός αγώνας και 
παράταση 0—0. ΑΟΚΑ - ΑΕΚ 
4—2.
• ΣΤΟΥΣ αγώνες Ποσειδώνα - 
Άρη και Ηλυσισκού - ΠΟΑ, για 
το πρωτάθλημα Εθνικής Ερα­
σιτεχνικής Κατηγορίας θα σφυ­
ρίξουν όι κ.κ. ΒομΙαδάκης (Α­
θηνών) και Βελεώρας (Βοιω­
τίας), αντίστοιχα.
• ΣΤΟ ματς Μαρκό- Μινώταυ­
ρου, για το πρωτάθλημα Εθνι­
κής Ερασιτεχνικής θα σφυρίξει 
ο Ηρακλειώτης διαιτητής κ. 
Κρητικάκης, με επόπτες τους κ. 
κ. Ακουμιανάκη και Νταναλάκη. 
• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ θα γίνει 
στα γραφεία της ΕΠΣΗ η κλή­
ρωση των αγώνων του τοπικού 
πρωταθλήματος Τ' Κατηγορίας.

• ΜΕ τις συναντήσεις Διαιτη­
τές Βόλλε'υ' - Δάσκαλοι και Δή­
μος - Ολυμπιακή, αρχίζουν σή­
μερα στην κλειστή αίθουσα του 
4ου Γυμνασίου (ώρα 8 και 9.30 
μ.μ., αντίστοιχα), οι αγώνες 
του πρωταθλήματος βόλλε'υ' 
του Εργασιακού Αθλητισμού.

ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

Η

γκολ ο Παπσβασιλείου.
ΑΠΌ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 

Βάβουλας, Σηφάκης και Τσινός, 
ενώ από την Εθνική Αν. Γερμανί 
ας οι Στάνμαν, Στίπνερ και Λί- 
περς.

ΑΡΙΣΤΟΣ ο διαιτητής κ. Κου 
κουλσκης ο οποίος έδειξε ότι έχει 
πυγμή αλλά και τον αέρα που 
χρειάζεται για τους διεθνείς αγώ 
νες.

Οι δυο ομάδες αγωνίσθηκαν με 
τις ακόλουθες συνθέσεις.

ΟΦΗ: Σηφάκης (80' Χοσάδας) 
Γκουλής, (46' Βάβουλας), Ανδοι 
ανίδης, Μιχαλίτσος, Τσινός Τσί 
μπος. Περσίας, Παπαβασιλείου 
(7Γ Μαρινάκης), Νιόπλιας (46' 
Ισης) Σαμαράς (34' Αθανασιά­
δης) Καργιώτης (46' Βλαστός).

ΑΝ. ΓΕΡΜΑΝΙΑ: Μύλλερ, Χέσ 
λερ, Στάνμαν, Ρόντε, Ντέσνερ, 
Στύπνερ, Λίπερς, Κίρστεν, Μίνγ 
κελ, Βούλκελ, Ταμ. Έπαιξαν ακό 
μη οι Λίντνερ, Έρνστ, ΒαΤσ- 
φλοκ και Σάμμερ.

ΜΟΝΟ 932 ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΣΤΟΝ χθεσινό αγώνα κόπηκαν 

μόνο 932 εισιτήρια και εισπρα- 
χθήκανε 279.600 δρχ. Είναι πρά 
γματι λυπηρό σε ένα διεθνή αγώ 
να να κό'βονται μόνο τόσο λίγα 
εισιτήρια. Αλήθεια πότε θα συγ 
κινηθούν οι φίλαθλοι για να γεμί 
σουν το γήπεδο σε ένα τέτοιο 
ματς. Εξάλλου ο ΟΦΗ διεκδικεί 
πρωτάθλημα και η ηθική συμπα 
ράσταση των φιλάθλων του χρει 
άζεται. Είμαστε βέβαιοι ότι 
στους αγώνες του πρωταθλήμα 
τος με τον Ολυμπιακό, την ΑΕΚ 
και τον Παναθηνα ϊ κό θα εμφανι 
σθούν είκοσι χιλιάδες άνθρωποι 
και θα ζητούν απαιτητικά ένα 
εισιτήριο, υποστηρίζοντας ότι εί 
ναι φίλαθλοι του ΟΦΗ. Όλοι αυ 
τοί, αλήθεια, που ήταν χθες και 
τό ματς έγινε μπροστά σε άδειες 
κερκίδες.

Σς Πς.
ΑΠΟΛΟΓΗΘΗΚΕ 
Ο ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΣΤΟΝ Αθλητικό Δικαστή απο 
λογήθηκον χθες οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ Χρ. Βασιλείου 
και του Διαγόρα Ν. Γεωργαλής, 
οι οποίοι κατηγορούντο για δυ 
σφήμιση του αθλήματος.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ο Παρατηρη 
τής του αγώνα ΟΦΗ — Διαγόρα 
στην έκθεσή του είχε γράψει ότι 
οι δυο προαναφερθέντες ποδο­
σφαιριστές μετά την λήξη είχαν 
πρόθεση να διαπληκτισθούν αλ 
λά τελικά αυτό δεν έγινε γιατί 
μπήκαν στη μέση παράγοντες.

ΣΤΟΝ Αθλητικό Δικαστή οι 
δύο ποδοσφαιριστές απολογού­
μενοι είπαν ότι δεν συνεπλάκη­
σαν, αλλά ούτε και είχαν πρόθε 
ση να συμπλακούν, απλώς αντάλ 
λαξαν μερικές κουβέντες λόγω 
της υπερέντασης από τον αγώνα 
και από τα νεύρα που είχαν όλοι.

Ο ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ Δικαστής επι 
φυλάχθηκε να εκδόσει απόφαση 
σήμερα, ή αύριο.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΩΝ - ΒΙΛΛΩΝ - ΕΞΟΧΙΚΏΝ 
ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ - ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ­
ΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ - ΠΑΝΣΙΟΝ

«Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ!

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Πληροφορούμε τους ιδιοκτή­
τες επιπλωμένων διαμερισμάτων 
- βιλλών - εξοχικών κατοικιών - 
ενοικιαζομένων δωματίων - παν- 
σιόν ότι παρέχονται πληροφο­
ρίες για νομικά - τεχνικά θέμα­
τα ως προς την λειτουργία των 
παραπάνω εγκαταστάσεων εις 
τα γραφεία του Συλλόγου, οδός 
Στυλιανού Γιαμαλάκη 1. 2ος ό­
ροφος (έναντι Στρατολογικού 
Γραφείου Ηρακλείου), τηλέφω­
νο 224.260 και ώρα 9.30 - 130 
το πρωί καθημερινά εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Γενικός Γραμματέας

Γιώργος Λιαπάκης
1—2

Ι
Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΑΜΑΡΙΩΤΩΝ

Ο Σύλλογος Αμαριωτών Ηρακλείου, σας καλεί στο Χο- <[ 
ρό του στις 13 του Φλεβάρη, αύριο Παρασκευή και ώ- <[ 
ρα 8 μ.μ. στο Κρητικό Κέντρο «Λιμενικό Περίπτερο».

Σας υπόσχεται μια γνήσια Αμαριώτικη βραδιά. J·
Το Διοικ. Συμβούλιο. (>

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
;; ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ < (

J; ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
J’ Ο Δήμαρχος Ηρακλείου γνωστοποιεί ότι:

Γίνεται επαναληπτική προφορική ηλειοδοτική δημοπρα 
σία για την εκμίσθωση του καφενείου - αίθουσας δεξιώσε- Η

<( ων (χωρίς εξοπλισμό) που βρίσκεται στο Δημοτικό Νεκρό
< ’ ταφείο Αγίου Κων)νου. < (
<· Η δημοπρασία θα γίνει στις 18-2-1987 ημέρα Τετάρτη <[
;> και ώρα 12—>1 μ.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα Ηρακλείου ί» 

από την Επιτροπή Δημοπρασιών του Δήμου.
<; Όριο πρώτης προσφοράς ορίζεται το ποσό των 20.000 *>
!; δρχ. ί;

Για να γίνει κάποιος δεκτός στη δημοπρασία, υποχρεού- Η 
ται:

α) Να μην οφείλει στο Δήμο..
«J β) Να καταθέσει εγγυητική επιστολή μιας των αναγνω 

ρισμένων Τραπεζών, ποσού ίσου προς 10ο)ο του ορίου 
πρώτης προσφοράς υπολογιζόμενου για ένα χρόνο. <[

J> Για τους όρους της δημοπρασίας και περισσότερες πλη- <* 
ροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται

<, στο Γραφείο της Δημαρχιακής Επιτροπής του Δήμου (τηλ.
!; 227-202 (εσ. 65). <

Ηράκλειο 11-2-1987 <’
Ο Δημαρχών Ηρακλείου <[

Ιωάννης Σταρίδας

ΑΘΗΝΑ, 11 (Α.Π.Ε.)
Οι θέσεις του προέδρου της 

Επιτροπής της ΕΌΚ κ. Ντελόρ 
σχετικά με την επίλυση των προ 
βλημάτων που αντιμετωπίζει η 
Κοινότητα βρίσκουν γενικά 
σύμφωνη την ελληνική πλευρά.

Όπως δήλωσε ο πρωθυπουρ* 
γός κ. Α. Παπανδρέου, υποδε­
χόμενος σήμερα το μεσημέρι 
στο Καστρί, τον πρόεδρο της 
Ευρωπα ϊ κής Επιτροπής, η ελ­
ληνική 'κυβέρνηση έχει παρακο­
λουθήσει στενά το έργο της Ε­
πιτροπής και του κ. Ντελόρ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΕΣ

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

ΛΟΓΩ ΕΡΓΩΝ

Η Δημοτική Αστυνομία ενημε­
ρώνει τους οδηγούς ότι οι φω­
τεινοί σηματοδότες στην πόλη 
λειτουργούν κανονικά. Προβλή­
ματα υπάρχουν μόνο στον κόμ­
βο Κνωσού και Γ. Παπανδρέου, 
όπου η τεχνική βλάβη θα απο­
κατασταθεί σε 20 ημέρες.

Από την ίδια, επίσης, υπηρε­
σία έγινε γνωστό ότι η Λ. Ικά­
ρου και Τίτου Γεωργιάδου πα­
ραμένει κλειστή για την κυκλο­
φορία των οχημάτων επειδή 
στην περιοχή αυτή συνεχίζο­
νται οι εργασίες των συνεργείων 
του QTE.

Να σημειώσουμε ακόμη ότι 
η κυκλοφορία των οχημάτων 
στην οδό Φιλιππουπόλεως, στη 
θέρισσο, θα διακοπεί λόγω εκτε 
λέσεως αποχετευτικών έργων 
στην περιοχή.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 
ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ 
Όλοι στην απεργία της 12-2-87

Συνάδελφοι Λογιστές καί Λογί 
στριες,

Τα προβλήματα της εργατικής 
τάξης, αλλά και του Κλάδου μας, 
οξύνονται όλο και περισσότερο 
από την οικονομική πολιτική της 
λιτότητας που εφαρμόζει σε βά 
ρος μας η Κυβέρνηση.

Οι Συλλογικές Συμβάσεις έχουν 
ουσιαστικά καταργηθεί. Η ΑΤΑ- 
κορο'ι'δία - δεν ανοπληρώνει σε 
καμιά περίπτωση το εισόδημα 
μας, που υποβαθμίζεται συνεχώς 
από τον πληθωρισμό. Η ακρί­
βεια, τ' απλησίαστα ενοίκια και 
μια σειρά άλλα προβλήματα εξου 
θενώνουν οικονομικά τους εργα­
ζόμενους.

Είναι επιταχτική ανάγκη ν' αν 
τιδράσουμε ενωμένοι και να α­
παιτήσουμε λύσεις στα προβλή- 
ματά μας.

Να απαιτήσουμε αλλαγή της 
οικονομικής πολιτικής σε όφελος 
της εργατικής τάξης.

Σάς καλούμε όλους να πάρετε 
μαζικά μέρος στην απεργιακή κι 
νητοποίηση της Πέμπτης 12 
Φλεβάρη 1987 και στην απεργία 
κή συγκέντρωση στο ΒΚΗ ώρα 
10 π.μ.

Όλοι μαζί να διαδηλώσουμε 
για:

— Νομοθετική κατοχύρωση 
της ΑΤΑ. — Υπογραφή Συλλογι 
κών Συμβάσεων. — Λύση στο 
στεγαστικό πρόβλημα. — Μέτρα 
για την αντιμετώπιση της ακρί­
βειας. — Ουσιαστικές φορολογι 
κές ελαφρύνσεις στους εργαζόμε­
νους. ·— Αποκατάσταση της Δη­
μοκρατικής ομαλότητας στη Γ.Σ. 
Ε.Ε. — Πάγωμα των πυρηνικών 
δοκιμών. — Όχι στην νέα προ­
κλητική αμερικανική πυρηνική δο 
κιμή.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Λώλας Κων)νος
Ο Γεν. Γραμματέας 

Μελεσανάκης Χρηστός

«και πιστεύει ότι θα ήταν καλό 
αν όλες οι χώρες ακολουθού­
σαν τη συνταγή του».

Ειδικότερα, η δήλωση του 
Πρωθυπουργού έχει ως εξής:

«Όπως γνωρίζετε είχα ήδη α­
νακοινώσει στην Βουλή ότι ο 
πρόεδρος κ. Ντελόρ θα επισκε- 
φθεί όλες τις χώρες - μέλη της 
Κοινότητας, θά παρουσιάσει 
τους προβληματισμούς που ανη 
συχούν Την Επιτροπή για να 
διαμορφώσει μια τελική άποψη, 
έτσι ώστε η συνάντηση, η επό­
μενη, και οι επόμενες, θα έλεγε 
κανείς, να περιστραφούν γύρω1 2 
από τον πυρήνα λύσεων τις ο­
ποίες θα προτείνει ο κ. Ντελόρ. 
Όπως γνωρίζετε υπάρχουν με-' 
γάλ απροβλήματα, το ένα είναι 
το πρόβλημα του κοινοτικού 
προϋπολογισμού. Είναι σαφές 
ότι δεν επαρκούν οι ίδιοι πόροι 
για να κατακτηθούν πραγματι­
κά οι στόχοι που έχουν τεθεί, 
όπως είναι και αυτός ακόμα της 
ενοποίησης της εσωτερικής α­
γοράς και πέραν αυτού το όλο 
πρόβλημα της συνοχής της Κοι 
νότητας — αυτό που λέμε ε­
μείς σύγκλιση ίων οικονομιών. 
Δεν φαίνεται δυνατό να περιο­
ρίσουμε την έννοια της Ευρώ-

ΒΟΥΤΙΑ ΣΚΑΠΤΙΚΟΥ

ΜΕ ΤΟΝ ΟΔΗΓΟ ΤΟΥ

ΑΠΟ ΠΕΝΤΕ ΜΕΤΡΑ

Σε γκρεμό ύψους πέντε μέ­
τρων έπεσε προχθές το μεσημέ­
ρι, οδηγώντας το τρίκυκλο σκα 
πτικό του, ο Γιάννης Ανδρου- 
λάκης, 54 χρόνων, κάτοικος 
Βιάννου.

Από την πτώση ο οδηγός του 
σκαπτικού, που ξέφυγε ξαφνικά 
της πορείας του, σκοτώθηκε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Σώμα Ελληνίδων Οδηγών 
Ηρακλείου σας καλεί στον παι­
δικό αποκριάτικο χορό, στη νέα 
οδηγιική αίθουσα «ΜΑΒΙ ΠΕ- 
ΤΡΑΚΗ» στις 14 Φεβρουάριου 
'87 και ώρα 4.30 το απόγευμα.

Η νέα αίθουσα βρίσκεται στη 
γωνία Δρακοντοπούλου και Αθ. 
Διάκου (δίπλα στην έκθεση ε­
πίπλων Μάκράκη).

Από Το Τοπικό Συμβούλιο

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την με αρ. 212)1986 από­
φαση του Πολυμελούς Πρωτο­
δικείου Ηρακλείου (Εκούσια Δι­
καιοδοσία) αναγνωρίστηκε σω­
ματείο με την επωνυμία «ΣΎΝ­
ΔΕΣΜΌΣ ΟΠΑΔΩΝ Ο.Φ.Η. ΟΥ­
ΡΑΣ 4» και έχει σκοπό αυτόν 
που αναφέρεται στο Καταστα­
τικό.

Ηράκλειο 28)1)1987
Η πληρεξούσια δικηγόρος 

Ευαγγελία Καρτσωνάκη

ΕΝΩΣΗ ΟΔΟΝΤΟΤΕΧΝΙΤΩΝ

ΚΡΗΤΗΣ

Η Ένωση καλεί τα μέλη της 
στις 18 Φεβρουάριου ημέρα Τε­
τάρτη και ώρα 6 μ.μ. στην αί­
θουσα της Ομοσπονδίας (ΌΕ 
ΘΝΗ) Καζαντζσκη 2 σε τακτική 
συνέλευση, με θέματα:

1) Χορήγηση αδειών λειτουρ­
γίας εργαστηρίων και ασκήσεως 
επαγγέλματος οδοντ)του.

2) Εκλογές.
Το Δ.Σ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

1) Το Δ.Σ. Ραπτών - Εμπορο­
ραπτών Ν. Ηρακλείου σας καλεί 
να πάρετε μέρος στην πανελ­
λαδική απεργία που θα γίνει τη 
Δευτέρα 16 Φλεβάρη.

2) Επίσης σας καλεί την Τε­
τάρτη (18) Φλεβάρη και ώρα 
6 μ.μ. στα γραφεία της Ομο­
σπονδίας, Καζαντζάκη 2, με θέ­
μα ενημέρωση για το Φ.Π.Α.

Το Δ.Σ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑ ΚΟΙΝΩΣ Η

Κάνομε γνωστό στα μέλη μας 
και στους φίλους μας ιδιοκτή­
τες αυτοκινήτων ότι από 14.2. 
87 καθορίζομε πενθήμερη ερ­
γασία και γι' αυτό τροποποιού­
με το παλαιό ωράριο των ηλε­
κτρολογιών αυτοκινήτων ως ε- 
ξήΟ

Δευτέρα έως Παρασκευή από, 
8 π.μ. έως 4 μ.μ. και από 4-7 
μ.μ. καθημερινά θα παραμένουν 
δύο ηλεκτρολογεία ανοικτά για 
την εξυπηρέτησή σας. Και επί 
πλέον κάθε Σάββατο θα μένουν 
και πάλι ανοικτά για εξυπηρέ­
τησή σας δύο ηλεκτρολογεία α­
πό 8 π.μ. έως 2 μ.μ.

θα ενημερώνεσθε δε καθημε­
ρινά από τον Τύπο και το Ρά­
διο ποιά συνεργεία θα σας εξυ­
πηρετούν.
ΕΚ ΤΟΥ Δ) ΚΟΥ ΣΥΜΒΟΎΛΙΟΥ

πης σε μια συμφωνία δασμο­
λογική, αλλά πραγματικά να υ­
πάρξει μια ενιαία οικονομική 
δομή.

Αυτά τα μεγάλα θέματα κα>ι 
άλλα, απασχολούν τον πρόεδρο 
Ντελόρ. Οι θέσεις τους γενικά 
μα ςβρίσκουν σύμφωνους.
Έχουμε παρακολουθήσει στε- ' 

νά το έργο της Επιτροπής και 
του κ. Ντελόρ και πιστεύουμε 
ότι θα ήταν καλό αν όλες οι 
χώρες - μέλη ακολουθούσαν τη 
«συνταγή του». Και θέλω με ι­
διαίτερη χαρά να τονίσω την 
παρουσία του στην Ελλάδα».

Απαντώντας εξάλλου σε ερωτή 
σεις δημοσιογράφων ο κ. Πάπαν 
δρέου είπε ότι η έκτακτη σύνο 
δος κορυφής τοποθετείται για 
Το Μάρτιο δεν έχει ακόμα επιβε 
βαιωθεί. Η Ελλάδα πάντως τάσ 
σεται υπέρ της πραγματοποίησής, 
της.

Ο κ. Ντελόρ συναντήθηκε επί 
σης σήμερα με τον υπουργό Εθν. 
Οικονομίας κ. Σημίτη.

Στη συνέχεια ο πρωθυπουρ­
γός παρέθεσε γεύμα εργασίας 
στον κ. Ντελόρ στο οπαίό πάρε 
κάθησαν και. οι υπουργοί Εξωτε 
ρικών κ. Παπούλιας. Εθν. Οικο 
νομίας κ. Σημίτης, Εμπορίου κ. 
‘Ρουμελιώτης, 0 Οικονομικός Σύμ 
βουλος του Πρωθυπουργού κ. 
Παπανικολάου. ο διπλωματικός 
Σύμβουλος κ. Μαχαιρίτσας ο δι 
ευθυντής τού γραφείου του κ. 
Ντελόρ κ. Λαμύ, και ο Γ.Γ. της 
Επιτροπής κ. Νοέζ.

Ο κ. Ντελόρ αναχωρεί σήμερα 
το απόγευμα από την Αθήνα και 
την Παρασκευή θά ρπισκεφθεί τη 
Βόννη, τελευταίο σταθμό της πε 
ριοδείσς του στις πρωτεύουσες 
των χωρών μελών της ΕΟΚ.

Αντικείμενο των επισκέψεων αυ 
τών είναι η παρουσίαση και η συ 
ζήτηση του περιεχομένου των 
προτάσεων της επιτροπής, στα 
κράτη μέλη.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-2-87

Ν. Υόρκης 130,703 136,037
Δ. Γερμανίας 72,081 75,023
Γ αλλίας ’ 21,650 22,534
Αγγλίας 199,450 207,590
Ελβετίας 85,299 88,781
Ολλανδίας 63,3741 65,982
Ιταλίας 100 μ. 10,039 10,452
Δανίας 18,940 19,720
Αυστρίας 10,174 10,593
Σουηδίας , 19,986 20,809
Νορβηγίας 18.542 19,305

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ ΚΑΙ

ΚΟΨΙΜΟ ΠΙΤΑΣ

Αύριο Παρασκευή και ώρα 
8.30 μ.μ. καλούνται τα μέλη του 
«ΐΠεριηγητικού και Εκδρομικού 
Συλλόγου Ενοριτών του Ιερού 
Ναού της του θεού Σοφίας Νέ­
ων Κλαζομενών» στο κέντρο 
«ΒΑΤΣΙΝΑ» σε συνεστίαση και 
κόψιμο της πίτας.

Περισσότερες λεπτομέρειες α­
πό τον πρόεδρο του Συλλόγου 
πρωτοπρεσβ. Γεώργιο Μεντιδά- 
κη, τηλ. 230.897 —231.719.

η έκφρασή της προς τα έξω ιείιχε να κάνει μόνο με τα μέσα και την 
φωνή της ζωγραφικής γλώσσας του καλλιτέχνη. ιΚι είναι δυνατή 
η ζωγραφική γλώσσα και μπορεί να υποβάλει, να τέρψει, να σε 
παρασύρει σε σκέψεις που ‘Ποτέ δεν είχες κάνει, ή δεν τις είχες συ­
νειδητοποιήσει καθώς οι γραμμές, τα ζωγραφικά επίπεδα, η διευθέ 
τηση των όγκων στο ζωγραφικό Πλαίσιο, κάποια φωτεινή κηλίδα, 
περίτεχνα τοποθετημένη στο σκοτεινό BACKGROUND σε βοηθά 
να εστιάσεις, τις ταλαιπωρημένες εντυπώσεις σου, στον ιλιγγιώ 
δη ρυθμό της καθημερινής περιπέτειας και ν' αναπαυτείς τερπόμε- 
νος. .

4k --------  >
ΑΠΟ τον Πολιτιστικό Σύλλογο του Συκολόγου πήρα χθες το 

παρακάτω σημείωμα: «Καθημερινά μας πληροφορεί η τηλεόραση 
πως το αίμα δεν είναι βιομηχανικό προΊδν. Μια πρωτοπορειακή 
πρωτοβουλία του Πολιτιστικού Συλλόγου Συκολόγου και της ο­
μώνυμης ιΚοινότητας έρχεται να αποδείξει πως η εξασφάλιση αί­
ματος είναι αποκλειστικά ανθρώπινη ενέργεια. Για την επιβεβαίω 
ση αυτή πραγματοποιήθηκε αιμοληψία με ειδικό συνέργεια του 
Βενιζέλείου Νοσοκομείου την Τρίτη και από τις S το πρωί μέχρι 
το απόγευμα που θα καλύπτει τις ανάγκες των κατοίκων του χω 
ριού».

<---------- Φ
ΜΓ ΕΠΙΤΥΧΙΑ συνεχίζεται η περιοδεία στην Κρήτη του 

θιάσου του ΔΗΠΕΘΕΚ με το έργο του ΙΜ. Μπήαν «Ένας Όμηρος» 
Ως τώρα παραστάσεις έχουν δοθεί στα Χανιά, Σητεία, Ιεράπετρα, 
Αγ. Νικόλαο, Νεάπολη και Ρέθυμνο. Ο θίασος θα βρίσκεται στην 
πόλη μας μέχρι και την Κυριακή.

w-------- ★
ΠΕΡΙΟΔΟΣ των αποκριάτικων χορών αυτή που διερχόμαστε.

Αν σας ενδιαφέρουν λοιπόν σηιμειώστε:(
— Σάββατο 14 Φεβρουάριου στο χορευτικό Κέντρο «ΛΕΩΝ», 

χορεύουν αποκριάτικα οι κυνηγοί. Τον χορό που θα έχει πολλές 
εκπλήξεις, διοργανώνει ο Κυνηγετικός Σύλλογος Ηρακλείου.

— Δευτέρα 16 Φεβρουάριου στο Κρητικό Κέντρο «Ντελίνα» 
διοργανώνεται ο χορός του Παγκρήτιου Συλλόγου Καλλιτεχνών 
Κρητικής Μουσικής. Με την ευκαιρία σημειώνω ότι προχθές ο Σύλ 
λογος έκοψε την πίττα του με την συμμετοχή φυσικά όλων των 
Καλλιτεχνών της Κρητικής Μουσικής.

— Την Τετάρτη 18 Φεβρουάριου στο κέντρο «Αριάδνη» η Έ­
νωσή Υπαλλήλων Εστιατορίων Ν. Ηρακλείου διοργανώνει απο­
κριάτικο χορό.

-—Δευτέρα 23 Φεβρουάριου στο κέντρο «Χυντηράκη» ο Σύλλο 
γος Κυπρίων της Κρήτης διοργανώνει την αποκριάτικη χοροε­
σπερίδα του.

★-------- ★
ΕΚΘΕΣΗ ζωγραφικής με έργα του Δημήτρη Περδικίδη από την 

σειρά «Ρωμιοσύνη» εγκαινιάζεται την Δευτέρα 16 Φεβρουάριου 
στην Γκσλερί «Σταυρακόκη». Η έκθεση θα μείνει ανοικτή μέχρι τέ 
λος Μαρτίου.

4----------->
ΕΝΑ νέο κατάστημα με πρωτότυπα δώρα — Κεραμικά εγκαι 

νιάζεται απόψε το βράδυ στην οδό ιίδομενέως (πίσω από το «Α­
στάρια». Το όνομα αυτού «Κατερίνα». Μια επίσκεψη θα σας πεί­
σει για τα δώρα —εκπλήξεις που είναι φορτωμένο.

7η ΜΟΜΑ 
3ο Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει προ 
φορική Δημοπρασία με ενιαίο πο 
σσστό έκπτωσης στις τιμές του 
Τιμολογίου σύμφωνα μέ τις δια­
τάξεις του Ν. 1418)84 και Π.Δ. 
609)85 για την ανάδειξη μειοδό 
τη κατασκευής του έργου: Κατα 
σκευή Τεχνικών Έργων στο έρ­
γο «Σύμπλεγμα Αγροτικών Δρό 
μων Νίθαυρης - Αποδούλου - 
Πλατάνου - Λοχριάς Ν. Ρέθύ- 
μνου. Προ ϋπολογισμού: εξακό­
σιες χιλιάδες (600.000) δρχ.

Η Δημοπρασία θα γίνει την 
18η Φεβρουάριου 1987 ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 12.00 από αρ­
μόδια επιτροπή στα Γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ Στρατόπεδο Δα- 
σκαλογιάννη.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ 
γεγραμμένες στο Μ.Έ.Ε.Π. Α' τά 
ξεωςκσι πάνω για έργα οδοποι'ί' 
ας που έχουν δηλώσει έδρα το 
Νομό που εκτελείται το έργο και 
A, Β, Γ, τάξεων λοιπών Νομών 
όπως και οι κάτοχοι παλαιών ερ 
γοληπτικών πτυχίων που κατα­
τάσσονται αυτοδίκαια στιςπαρα 
πάνω κατηγορίες και τάξεις του 
ΜΕΕΠ σύμφωνα με την παρά­
γραφο 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418)84.

Επιχειρήσεις γραμμένες ή μη 
στα Νομαρχιακά Μητρώα (σύμ­
φωνα με το Π.Δ. 472)85 άρθρο 
6).

Το έργο χρηματοδοτείται από 
πιστώσεις Δημοσίων επενδύσεων.

Εγγύηση συμμετοχής 12.000 
δρχ. δηλαδή το 2ο)ο της προ'υ' 
πολογιζόμενης δαπάνης του έρ­
γου σε γραμμάτιο του Ταμείου 
Παρακαταθηκών 'και δανείων ή εγ 
γυητική επιστολή του ΤΣΜΕΔΕ ή 
Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
παίρνουν τη Μελέτη και πληρο 
φορίες για τους σχετικούς όρους 
της Δημοπρασίας στα Γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ κάθε εργάσιμη η­
μέρα και ώρα.

Τα έξοδα για τη δημοσίευση 
της Διακήρυξης καθώς και για κά 
θε επανάληψη της, βαρύ νουν τον 
ανάδοχο.

Ηράκλειο Φεβρουάριος 1987

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΧΩΝΙΑΝΩΝ
; Ο Σύλλογος Χωνιανών Ηρακλείου σας προσκαλεί στο 

[ χορό μας που θα γίνει στις 14 Φεβρουάριου ημέρα Σάβ- 

• βατό στο κέντρο «ΠΑΝΟΡΑΜΑ» Νικολάου Πετούση, έ- 

> ναντιΤ.Ε.Ι.'

ΖΙΖΔΝΙΟΚΤΟΝΟ
ΓΙΑ ΑΜΠΕΛΙΑ ΚΑΙ ΣΤΑΦΙΔΕΣ

ΜΕΙΓΜΑ ΕΙΔΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ...' λ '■ ‘Αν
ΧΗΜΙΚΗ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ

■ τ : /ώ, -ώ".

κιΛΟ δρχ, 804
ΓΕηΡΠΚΗ

ΟΔΟΣ ΚΑΤΕΧΑΚΗ 18
© 284-610 ®

Παραπλεύρως εισόδου A. Τ. Ε.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 15 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

. π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημό­
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγρυ, μητέρας, αδελφής και θείας

ΧΡΥΣΟΥΛΑΣ Ν. ΚΟΥΒΙΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νίκος Κουβίδης.
Τα παιδιά: Μανόλης Κουβίδης, Ρένα και Γιώργος Αεράκης, 
Μιχάλης Κουβίδης, Φρόσω Κουβίδη, Δήμητρα Κουβίδη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στην κσφετέρια «Γαλάνη».


